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ENVIRONMENTALLY FRIENDLY 
PROMOTIONS
We are aware of our responsability in ensuring the protection of the environment for the sake of both our own and the 
planet’s good. This is the reason why, we tend to use more ecological new materials, which undergo a production process 
less agressive with the environment.
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The POWER IDEAS catalogue is perfect to find the best promotional items. A collection of articles created to inspire 
and make your brand stand out in any occasion.

PRINTING SERVICE
We offer you an exclusive marking service for all our articles, with the latest printing solutions. Ideal for your 
marketing campaigns.

SPECIAL ATTENTION TO PRESENTATION
We believe in the first impression, thus we are very careful with the introduction of our articles, using clean and smart 
as well as environmentally aware designs.  

Welcome to
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Our main aim is 
to serve articles with the 

highest quality in a sustaina-
ble way at a competitive price. The 

POWER IDEAS items are thoroughly eva-
luated so they comply with the EU secu-
rity, health and environmental standards.
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TECHNOLOGY

BAG & TRAVEL

SUBLIMATION

WRITING & OFFICE

WINTER & RAINY DAYS

GIFTS, PREMIUM & TOOLS

PERSONAL CARE
SANITARY & PROTECTION
CHRISTMAS

PARTY & EVENTS
SUMMER, LEISURE & SPORTS

EATING & DRINKWARE

Find the best promotional gifts 
to make your brand shine

THE TRUSTING CHOICE
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A careful selection of articles made with ecological 
and recycled materials without sacrificing design and 
functionality. We are convinced that together we can 
make a better world.
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BAMBOO
FIBER

BLUETOOTHLINE IN WIRELESS
CHARGER
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Coluna de som sem fios Bluetooth com base de 
carregamento sem fios e membrana visível. Corpo tipo 
pedra calcária e superfície de bambu natural. Potência alta 
voz 5W e saída sem fios de DC5V. Bateria recarregável. Cabo 
incluído. Apresentação em caixa individual eco.

 11,8 x 7,8 x 6,5 cm  10  20

 F(4), L2

HELDENS_ 3209
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NEW
NEW

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

BLUETOOTH WIRELESS
CHARGER

CEMENT & BAMBOO

Coluna de som sem fios com corpo tipo pedra calcária e 
superfície em bambu natural. Bluetooth 5.0. Potência 3W 
e bateria recarregável. Cabo incluído. Apresentação em 
caixa individual eco.

Carregador sem fios com corpo de bambu natural e base 
tipo pedra calcária. Coloque o seu smartphone sobre ele e 
deixe carregar. Compatível com modelos com tecnologia 
sem fios. DC5V. Cabo incluído. Apresentação em caixa 
individual eco.

 7,2x Ø7 cm  15  30

 F(4), L2
 9,4 x 12,5 x 9,4 cm  15  30

 E(4), L2

STEVE_ 3208 MARS_ 3021
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NEW

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

BAMB00 LINE

Coluna sem fios com corpo em madeira e membrana 
visível. Ideal para marcação a laser. Bluetooth 3.0. 
Potência 3W. Bateria recarregável. Cabo incluído. 
Apresentação em caixa de design.

Porta USB com corpo de bambu natural e cabo em branco. 
Inclui 3 portas USB. Apresentação em caixa individual eco.

 6 x 6 x 6 cm  1  50

 F(4), L1
 8,5 x 1,6 x 4 cm  50  200

 D(4),L1,W

KRAVIZ_ 3206

NEPTUNE_ 3023
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NEW

WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

NEW

Carregador sem fios com corpo de bambu natural. 
Coloque o seu smartphone sobre ele e deixe carregar. 
Compatível com modelos com tecnologia sem fios. DC5V. 
Cabo incluído. Apresentação em caixa individual eco.

Carregador sem fios em bambu natural integrado em 
bandeja organizadora. Compatível com modelos dom 
tecnologia de carregamento sem fios. DC5V. Cabo branco 
incluído. Apresentação em caixa individual eco.

 7 x 11,5 x 8 cm  25  50

 E(4),L2

 27 x 1,5 x 14,5 cm  1  20

 E(4),L2,W

GRAVITY_ 3022

CORE_ 3024
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NEW

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBERBAMBOO

FIBER

FAST 
CHARGER

BAMBOO LINE

Sistema Alta-voz sem fio com corpo em ABS branco e 
bambu natural. Função de rádio FM, viva-voz, entrada para 
cartão mini SD e 3W de potência. Bateria recarregável. 
Inclui cabo. Apresentação em caixa de papel kraft

Coluna de som sem fios Bluetooth com corpo ABS, frontal em 
bambu natural e membrana visível. Inclui asa de transporte 
em couro sintético. Potência 3W. Bateria recarregável. Cabo 
incluído. Apresentação em caixa individual eco.

Carregador sem fio com corpo em ABS branco e superfície 
superior de bambu natural. Coloque o seu smartphone 
sobre ele e deixe-o carregar. Compatível com modelos 
com tecnologia wireless. DC5V. Inclui cabo. Caixa em 
papel kraft.

LED LIGHT

 4,1 x Ø7,3 cm  1  50

 F(4), L1

 7,4 x 7 x 4,5 cm  25  50

 E(4), L2

 1x Ø7,4 cm  50  200

 E(4),L2,W

HARDWELL_ 3207

ALESSO_ 3210 SOYUZ_ 3018
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BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

5000
mAh 

BAMBOO
FIBER

NEW

Auriculares sem fio Bluetooth 5.0 com caixa de transporte 
em bambu natural. Botão multifunções integrado em ambos 
auriculares. Função mãos livres. Bateria recarregável. Cabo 
incluído. Apresentação em caixa individual eco.

Cabo carregador 3 em 1. ABS e corpo de bambu natural. 
Micro USB, tipo C e conexão Lightning. Apresentação em 
saco ecológico com janela.

Bateria externa de 5.000 mAh, com corpo em ABS branco 
e superfície superior em bambu. Saída de corrente USB 
DC5V / 2.1A. Inclui cabo Micro USB. Caixa em papel kraft

 7,8 x 3,2 x 3,2 cm  50  100

 E(4), L2

 16,5 x 1 x 2,1 cm  100  400

 D(1), L1

 10,1 x 1,5 x 6,3 cm  25  50

 E(4), L2, W

BLUES_ 3026

ASTRO_ 3019 ROSSUM_ 3355
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BAMBOO
032931292929 6029 24229 11429

251 29

BAMBOO 
LINE

Caneta com botão com corpo em bambu e acessórios de 
fibra de trigo/ABS. Tinta azul.

Caneta esferográfica de bambu natural 
com acessórios de design em acabamento 
prateado. Tinta azul. Caneta com botão feita de bambu. Carga Jumbo 

de tinta azul.

BAMBOO 
LINE

 14,1x Ø1 cm  50  1000

 B(4), L1

 13,9x Ø1,1 cm  50  1000

 B(4), L1
 14x Ø1,3 cm  50  1000

 B(1), L1

STOA_ 8034

TUCUMA_ 8018

SAGANO_ 8031
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BAMBOOBAMBOO
01 60 05 226 02

TOUCH PEN

Conjunto de caneta e lapiseira em bambu. Mecanismo de 
botão de pressão. Tinta azul. Apresentado em caixa de 
cartão com efeito de madeira.

Caneta esferográfica de bambu natural com clipe 
metálico e ponteiro de toque. Carga jumbo com tinta azul.

 17 x 2,2 x 4,1 cm  20  200

 C(4), D(4), L1

 14,8x Ø1 cm  50  1000

 B(4), L1

KIOTO_ 8036

PAMPA_ 8019
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CO
RK

NEW

NEW

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

METAL 
& CORK

Esferográfica metálica elegante com acabamento 
cromado e cabo de cortiça. Carga jumbo metálica 

Esferográfica com corpo de cortiça e detalhes em 
fibra de trigo. Tinta azul.

 13,9x Ø1,1 cm  1  200

 D(1), L1

 14x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

ARTUR_ 8044

COMPER_ 8043
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CO
RK

NEW

NEW

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

Estojo em couro natural com forro interior em 
poliéster e fecho.

Porta moedas em couro natural com forro interior 
e fecho. Inclui anilha para transporte.

 23 x 11 x 2 cm  50  200

 E(1), L2

 10 x 9 x 2 cm  100  800

 D(1), L2

VESPULA_ 7546

LIMOSA_ 7545
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29 03 31 60 242 114

WHEAT 
FIBER

WIDE CLIP

MOBILE STAND

Caneta com botão realizada em fibra de trigo e ABS. 
Tinta azul.

Caneta com botão em fibra de trigo e ABS 
com acabamentos em cor preta. Tinta azul.

Caneta com botão em fibra de trigo e ABS. 
Clipe largo especial para marcação. Tinta 
azul.

Caneta com botão em fibra de trigo e ABS. Clipe 
largo especial para a função de marcação e 
suporte. Tinta azul.

 13,8x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 14x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

 13,6 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 15x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)

KAMUT_ 8035

LIKA_ 8025 JADE_ 8027 LAURISILVA_ 8026
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Caneta com botão em fibra de trigo e ABS com pega 
cómoda. Tinta azul.

Caneta com botão em fibra de trigo e ABS com 
acabamento prateado. Tinta azul.

 14,5x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 14,1 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

HANA_ 8032 HAYEDO_ 8030
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29 602903 2422931 022960 242 114

01 60 29 226 05 03

NEW

RECYCLED 
PAPERBOARD

Caneta com botão feita em cartão reciclado. Com ponta e 
clipe em fibra de trigo e ABS. Tinta azul.

Esferográfica em cartão reciclado com tampa. Tinta azul.

RECYCLED 
PAPERBOARD

 14x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 14,2x Ø0,8 cm  50  1000

 A(4), W

GROVE_ 8029

LIANDE_ 8042
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100%
Recycled

PET

00 242

49 0331

100%
Recycled

PET

100%
Recycled

PET

00 31 60 242 05 226 02

NEW

100%
RECYCLED PET
Made from recycled plastic bottles

Esferográfica / marcador 2 em 1 com design translúcido 
fabricado a partir de material RPET. Esferográfica de tinta 
azul. Marcador em cores fluorescentes.

Caneta de design translúcido feita a partir de material 
RPET. Mecanismo de botão de pressão. Tinta azul.

Caneta de design translúcido feita a partir de material 
RPET. Mecanismo de botão de pressão. Tinta azul.

100%
RECYCLED PET

 14,6x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

 14,1 Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 14,2x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)

ARASHI_ 8048

ARAL_ 8037 PACIFIC_ 8033
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31 60 05

226 02

0301 60

05 226 02

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

Bloco de notas A5. Capa rígida em cartão 
reciclado. Marcador de páginas e banda elástica 
colorida. 100 folhas.

Bloco de notas A6. Capa rígida em cortiça 
natural. Marcador de páginas e banda 
elástica. 80 folhas.

Bloco de notas A6. Capa rígida mista cortiça / 
pele sintética. Marcador de páginas e banda 
elástica. 80 folhas.

 14,7 x 21 x 1,5 cm  25  50

 E(4)

 8,9 x 14 x 1,4 cm  50  100

 E(4), L2

 9,3 x 14,3 x 1,5 cm  50  100

 E(4), L2

ESTELA_ 8070 CALES_ 8072 IRIS_ 8071
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31 60 05 226 02

022260560

SEWN

Caderno espiral com capa dura em cartão reciclado. Inclui 
caneta a condizer com tinta azul. 60 folhas.

Caderno espiral com capa dura em cartão reciclado. Inclui 
caneta a condizer com tinta azul. 70 folhas.

Caderno A6 em cartão reciclado. 60 folhas.

Caderno A5 em cartão reciclado. 60 folhas.

SEWN

 16,5 x 21 x 1 cm  20  80

 E(4)

 9,7 x 14,4 x 1 cm  50  100

 D(4), B(4)

 10,5 x 14,5 x 0,8 cm  20  200

 E(1)

 14,5 x 21 x 0,8 cm  10  100

 E(1)

ALANI_ 8073

LIEN_ 8074

SALER_ 8055

DANICA_ 8053
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100%
Recycled

PET

100%
Recycled

PET

NEW

01 60 05 226

NEW
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Saco reutilizável cosido com acabamento laminado mate. 
Fabricado em no-woven RPET 100g/m² reciclado com 
asas reforçadas.

Saco reutilizável cosido com acabamento laminado mate. 
Fabricado em no-woven RPET 100g/m² reciclado com 
asas reforçadas e debruado a combinar.

 41 x 37 cm  10  250

 F(1)

 35 x 42 x 15 cm  10  200

 F(1)

PHOCA_ 7534

ORCA_ 7535
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100%
Recycled

PET
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226 0260 01

100%
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PET
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NEW
NEW

100%
Recycled

PET

60 22605 0102 050201 226 60

100%
Recycled

PET

Saco de compras dobrável fabricado com RPET de 
poliéster reciclado macio. Inclui bolsa prática para dobrar.

Mochila com cordão em poliéster RPET macio com cantos 
reforçados.

Porta moedas com 2 bolsinhos produzido em agradável 
couro sintético RPET com fechos a combinar. Inclui anilha 
chaveiro no seu interior.

Bolsa de dois compartimentos com fechos e asa de 
transporte a combinar. Produzido em poliéster reciclado 
RPET 210D.

FOLDABLE

 33 x 46 x 8 cm  20  400

 F(1), G(1), R

 42 x 34 cm  50  300

 F(1),R

 10,5 x 9 cm  10  500

 D(1), L1

 21 x 13 x 8 cm  20  100

  F(1), N(8), O

PANTALA_ 7549 LARUS_ 7550

ADAL_ 7544 BUBO_ 7547
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NEW

NEW

COTTON HANDLES

NATURAL JUTE

NATURAL JUTE

NATURAL JUTE

Saco de serapilheira natural com asas de 
algodão de 70 cm

Bolsa de serapilheira natural com fecho a combinar. 
Puxador no ziper em serapilheira.

Bolsa de higiene multiusos em algodão 180gr / m² e 
sarapilheira. Fecho zíper com puxador de em sarapilheira 
a combinar

Escova de dentes com corpo em bambu e cerdas brancas 
macias. Apresentação em caixa design de papelão kraft.

 44,5 x 35 x 14 cm  5  60

 F(1)

 22 x 6,5 x 14 cm  10  200

 F(1)

 21,5 x 16 x 5 cm  10  200

 E(1),N(8)

 17,5 x 1,6 x 1,3 cm  50  400

 C(4),L1

STERNA_ 7555

TYTO_ 7560

SIERRA_ 7558

FRESH_ 9923
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NATURAL JUTE

NATURAL JUTE

Saco de compras em algodão 120gr / m² e sarapilheira. 
Com alças práticas e reforçadas de 70 cm.

Mochila com cordão, em algodão 120gr / m² e 
sarapilheira

 41 x 37 cm  10  200

 F(6), N(8), P

 43 x 34 cm  10  100

 F(6), N(8), O, P

WAVE_ 7556

WILKES_ 7557
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100%
COTTON

Mochila de cordões 100% algodão 140g/m². Cordões de 
8mm. Etiqueta removível.

Saco de compras 100% algodão 180gr / m² 
costurado. Com alças práticas reforçadas com 70 
cm de comprimento.

Saco de compras realizado com 100% de algodão 
140g/m². Alças compridas de 70cm.

Saco de compras em 100% algodão de 105gr/
m² costurado. Com práticas alças reforçadas de 
70 cm.

 34 x 42 cm  10  200

  F(6),N(8)

 41 x 37 cm  50  150

  F(4), N(8), P

 37 x 41 cm  20  200

  F(4), N(8), P

 37 x 41 cm  50  250

 F(4), N(8), P

MIRLO_ 7137

ZENITH_ 7551

HILL_ 7601

HILLOCK_ 7520



27

CATALOGUE 2021 // GREEN IDEAS

NEW
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Saco de algodão 120gr / m². Uma face dosaco com 
desenho simples e a outra face com desenho de malha. 
Fecho com cordão ajustável. Saco de algodão 105gr/m² com cordões para 

fechar

Saco de compras em algodão de 180gr / m² com 
acabamento liso e malha. Alças reforçadas com 60 cm.

Saco de compras dobrável em 100% algodão de 
105gr/m². Com alças de 70 centímetros e alça 
dobrável ajustável.

 30 x 25 cm  50  250

  F(4),N(8)

 15 x 21 cm  50  500

 F(4), N(8)

 45 x 42 cm  10  100

 F(4),N(8)

 37 x 41 cm  10  200

 F(4), G(4), N(8)

SOIL_ 7554

ARDEA_ 7552

LEAF_ 7553
DUNE_ 7525



28

05 03
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NEW

NEW

NEW
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COTTON HANDLES

Saco em papel laminado resistente com asas de 
algodão

Saco em papel laminado de desenho clássico, interior 
isotérmico de alumínio e lapela com fecho de correr. 
Incluí asa prática para transporte.

Saco em papel laminado, com interior isotérmico de 
alumínio. Lapela com fecho de correr. Incluí asa prática 
para transporte.

 32 x 37,5 cm  1  250

 F(1)

 19 x 13,5 x 14 cm  50

  F(1)

 20 x 25 x 10 cm  10  100

  F(1)

MILVUS_ 7561

MILANA_ 7607 SERRETA_ 7606



29

CATALOGUE 2021 // GREEN IDEASCATALOGUE 2021 // GREEN IDEAS

RECYCLED
PAPER  
BAGS

Saco de papel em acabamento natural 110gr/m². Alças 
curtas reforçadas com design encaracolado.

Saco de papel em acabamento natural 110gr/m². Alças 
curtas reforçadas com design encaracolado.

Saco de papel em acabamento natural 110gr/m². Alças 
curtas reforçadas com design encaracolado.

Saco de papel em acabamento natural 110gr/m². Alças 
curtas reforçadas com design encaracolado.

 41 x 32 x 12 cm  200

 F(1)

 32 x 40 x 12 cm  200

 F(1)

 22 x 23 x 9 cm  200

 F(1)

 25 x 31 x 11 cm  200

 F(1)

MAPLE_ 7541

ROBLE_ 7540

HAYA_ 7539 ARCE_ 7538
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BAMBOO

NEW

NEW

420ml

900ml

450ml

GLASS

BAMBOO

Caneca cristal com tampa e colher em bambu. Capacidade 
420 ml. Apresentação em caixa individual eco.

Fiambreira em vidro com tampa de bambu e elástico 
em silicone. Capacidade 900 ml. Apresentação em caixa 
individual eco.

Recipiente em vidro de 450 ml com tampa em bambu e 
cinta de transporte em acabamento natural. Apresentação 
em caixa de design.

GLASS

BAMBOO

 9,5x Ø8 cm  1  36

 F(1), C(4), L1

 20 x 6 x 15 cm  1  20

 F(1), L2

 19,7 x Ø6,4 cm  1  50

 F(1), L2

COCO_ 4081

SAMBAL_ 4061

TRILBY_ 4020
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NEW

NEW

BAMBOO
DOUBLE 
WALL

2

BAMBOODOUBLE 
WALL

2

BAMBOO

500ml
500ml

420ml

Termo em aço 304, com parede dupla e 
bambu. Capacidade 420 ml. Inclui asa 
de transporte. Apresentação em caixa 
individual eco.

Bidão em aço inoxidável de parede 
dupla. Parede exterior em bambu natural. 
Capacidade 500ml. Apresentação em caixa 
de papel eco.

Copo de aço inoxidável 304 com parede 
externa em bambu natural. Capacidade 500ml. 
Apresentação em caixa de papel kraft.

Abre cápsulas fabricado em madeira natural com 
interior em aço inox. Incluí orificio superior para 
pendurar.

 25,5x Ø6 cm  1  25

 F(1), L2

 24,5x Ø6,9 cm  1  30

 F(1), L2

 17,5x Ø8,2 cm  1  50

 F(1), L2

 17,9 x 4,1 cm  50  100

 D(4), L1, W

FENGI_ 4035 KINATA_ 4032 YABA_ 4033

SHAKE_ 4078
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BAMBOO

NEW

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

370ml

420ml

380ml

NEW

MATT FINISH

CORK

MATT FINISH

BAMBOO

Base para copos em cortiça natural

Copo reutilizável com capacidade de 
380 ml. Corpo em PP com cobertura 
em cortiça natural. 

Caneca cerâmica com acabamento mate e tampa de 
bambu natural. Capacidade de 370ml. Apresentação em 
caixa de papel Kraft.

Caneca cerâmica com acabamento mate e base em 
cortiça natural. Capacidade de 420ml. Apresentação em 
caixa de papel kraft.

 0,3x Ø10 cm  10  1000

  D(1), L2

 8,5x Ø11 cm  1  40

 C(1)

 10,5x Ø8,2 cm  1  36

 F(1),L2

 11x Ø9 cm  1  36

 F(1)

CHALA_ 4087

SACHA_ 4057

BERRY_ 4012

ROSELLA_ 4013
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NEW

NEW

NEW
450ml

350ml

500ml

1L

Copo reutilizável de PLA com tampa enroscável e 
capacidade 450 ml.

Caneca reutilizável de PLA com 350 ml de capacidade.

Fiambreira produzida em PLA com elástico ajustável em 
silicone. Inclui garfo, colher e faca. Capacidade 1 L.

Copo de papel 500ml. Camada interior em PLA. 
Biodegradável / Compostável.

 13,4x Ø9,3 cm  1  50

 F(1)

 8,8x Ø7,9 cm  50  100

 E(4)

 19 x 11 x 8,5 cm  50  100

 E(1)

 13,4X Ø8,9 cm  50  1000

 C(1)

BUSTAN_ 4062

PARCHA_ 4063

YOBO_ 4065

NUTRI_ 4022
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2960 2929

2905

29226

460ml

380ml

350ml

650ml

SCREW LID

Copo com tampa e rosca em fibra de bambu e PP. 
Capacidade de 460ml. Caneca de 350ml em fibra de bambu e PP:

Copo com tampa em fibra de bambu e PP. Banda em 
silicone. Capacidade de 380ml.

Lancheira com talheres em fibra de bambu e PP. Com 
cinta elástica para transporte. Capacidade de 650ml.

 13,4X 9,3 cm  1  50

 E(1)

 8,8X Ø7,9 cm  50  100

 E(1)

 11,2X Ø9,4 cm  10  100

 E(1)

 16,6 x 5,1 x 11,2 cm  1  50

 E(1)

YUZU_ 4018
MIKAN_ 4016

NASHI_ 4017 ARECA_ 4019
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100%
Recycled

PET

0260 0501

Ø95

WOODEN HANDLE

100%
RECYCLED PET

Poncho impermeável compostável. Com capuz e 
abertura para os braços. Tamanho único para adultos de 
127x102 cm. Fabricado em ácido láctico poliácido (PLA). 
Apresentação em bolsao individual PLA.

Guarda-chuva dobrável em poliéster reciclado 190T 
RPET com bolsa a condizer. Cana, hastes e terminações 
em preto. Cabo em madeira natural. Fecho de velcro a 
condizer e abertura manual.

 127 x 102 cm  50  200

 E(1)

 27,5X Ø5,8 cm  1  50

 G(1), N(8), L2

VOSTOK_ 5602 KHASI_ 5610
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TECHNOLOGY
36/67

Latest trends in technology with new materials and more 
environmentally friendly finishing touches. Speakers, 
chargers, earphones, watches…Do not miss this!
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NEW

NEW

BAMBOO
FIBER

BLUETOOTHLINE IN WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

BLUETOOTH

SPEAKER	
CHARGER

SPEAKER

WIRELESS CHARGING

Coluna de som sem fios com corpo tipo pedra calcária e 
superfície em bambu natural. Bluetooth 5.0. Potência 3W 
e bateria recarregável. Cabo incluído. Apresentação em 
caixa individual eco.

Coluna de som sem fios Bluetooth com base de 
carregamento sem fios e membrana visível. Corpo tipo pedra 
calcária e superfície de bambu natural. Potência alta voz 5W 
e saída sem fios de DC5V. Bateria recarregável. Cabo incluído. 
Apresentação em caixa individual eco.

 7,2 x Ø7 cm  15  30

 F(4), L2

 11,8 x 7,8 x 6,5 cm  10  20

 F(4), L2

STEVE_ 3208

HELDENS_ 3209
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NEW

BAMBOO
FIBER

SPEAKER	
CHARGER

Coluna de som sem fios Bluetooth com corpo ABS, frontal em 
bambu natural e membrana visível. Inclui asa de transporte 
em couro sintético. Potência 3W. Bateria recarregável. Cabo 
incluído. Apresentação em caixa individual eco.

 7,4 x 7 x 4,5 cm  25  50

 E(4), L2

ALESSO_ 3210
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BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

LED LIGHT

BAMBOO
LINE

Coluna sem fios com corpo em madeira e membrana 
visível. Ideal para marcação a laser. Bluetooth 5.0. 
Potência 3W. Bateria recarregável. Cabo incluído. 
Apresentação em caixa de design.

Sistema Alta-voz sem fio com corpo em ABS branco e 
bambu natural. Função de rádio FM, viva-voz, entrada para 
cartão mini SD e 3W de potência. Bateria recarregável. 
Inclui cabo. Apresentação em caixa de papel kraft

 6 x 6 x 6 cm  1  50

 F(4), L1

 4,1 x Ø7,3 cm  1  50

 F(4), L1

KRAVIZ_ 3206

HARDWELL_ 3207
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0201 6001 5801 0501

60 0201 05

LED LIGHT

TOUCH PANEL

Coluna sem fios Bluetooth bicolor. Corpo em acabamento 
mate com toque de borracha. Alça de transporte, botões e 
tecido a condizer. Potência 3W. Bateria recarregável. Cabo 
incluído. Apresentação em caixa de design.

Coluna sem fios Bluetooth 5.0 com acabamento branco 
em toque de borracha. Combinação de tecido e cor. Painel 
de controlo tátil e luz LED multicolorida na base ao ritmo 
da música. Função mãos-livres. Potência 3W. Bateria 
recarregável. Cabo incluído. Apresentação em caixa de 
design.

 11,1 x 8,3 x 4,1 cm  1  50

 F(1), N(8)

 10,6 x Ø7,1 cm  1  50

 F(1)

ARMIN_ 3204

VANDIK_ 3203
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60 05 02 01 251

60 05 02

METALLIC FINISH

SPEAKER
CHARGER

Coluna sem fios com corpo metálico e acabamento fosco. 
Bluetooth 5.0. Função rádio FM e mãos-livres. Potência 
3W. Bateria recarregável. Cabo incluído. Apresentação em 
caixa de design.

AColuna Bluetooth com base de carregamento sem fios. 
Corpo em ABS retroiluminado. Ligue o dispositivo, ligue 
o smartphone e deixe-o carregar enquanto ouve a sua 
música favorita. Potência da coluna de 3W. Saída sem fios 
DC5V. Cabo incluído. Apresentação em caixa de design.

 5 x Ø5,9 cm  25  50

 F(4)

 4 x Ø6,5 cm  50  100

 F(4), W

GARRIX_ 3201

MOLLER_ 3205
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4002 05

600301

3101 60 05 02

SUCTION CUP

MICRO SD

Coluna sem fios com corpo ABS resistente a salpicos. 
Fixação através de ventosa. Função mãos-livres. Potência 
3W. Bateria recarregável através de cabo Micro USB. Cabo 
incluído. Apresentação em caixa de design.

Coluna sem fios em ABS com acabamento de toque suave. 
Bluetooth 5.0. Potência 3W. Função mãos-livres. Bateria 
recarregável. Cabo incluído. Apresentação em caixa de 
design.

 5,5 x Ø8,5 cm  1  50

 F(1)

 7,5 x Ø6 cm  1  50

 F(4)

CALVIN_ 3202

COX_ 3200
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LCD 2"

4K
CAMERA

Câmara desportiva com tecnologia de vídeo HD 4K e 
ligação Wi-Fi. Ecrã LCD de 2”. Com função de câmara 
fotográfica Full HD 1080P. Inclui invólucro submersível 
até 30m e diversos acessórios de encaixe multifunções. 
Bateria recarregável removível. Cabo incluído. 
Apresentação em caixa de design.

 6 x 4,2 x 3 cm  1  20

 K(4)

DISCOVERY_ 2100
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0105 0260

Auriculares sem fios Bluetooth 5.0 com acabamento em 
toque de borracha. Dobráveis. Acolchoado superior e 
almofadas em pele sintética macia. Laterais em alumínio 
ideais para marcação laser. Painel de controlo integrado 
com tecnologia stereo. Função mãos-livres e rádio FM. 
Bateria recarregável. Cabo incluído. Apresentação em 
caixa com faixa de design.

Auriculares sem fios Bluetooth 5.0 com painel de controlo 
integrado e tecnologia stereo. Dobráveis. Almofadas 
confortáveis em pele sintética. Função mãos-livres e rádio 
FM. Bateria recarregável. Cabo incluído. Apresentação em 
caixa de design.

 19 x 18,5 x 7,7 cm  10  20

 F(1), L2

 19 x 17,5 x 8 cm  10  20

 F(1)

LEGRAND_ 3150

RAYEL_ 3151
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NEW

NEW

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGE

CHARGING CASE

WIRELESS CHARGING
TECHNOLOGY

Auriculares sem fio Bluetooth 5.0 com caixa de transporte 
em bambu natural. Botão multifunções integrado 
em ambos auriculares. Função mãos livres. Bateria 
recarregável. Cabo incluído. Apresentação em caixa 
individual eco.

Auriculares sem fio Bluetooth 5.0 com caixa de 
transporte. Botão multifunções integrado em ambos 
auriculares. Função mãos livres. Bateria recarregável 
mediante tecnologia sem fios. Cabo incluído. 
Apresentação em caixa individual.

 7,8 x 3,2 x 3,2 cm  50  100

 E(4), L2

 7,5 x 3,2 x 3,2 cm  50  100

 E(4), W

BLUES_ 3026

TRAP_ 3025
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TACTILE

LCD SCREEN

With practical charging case

BLUETOOTH 
EARPHONES

Auscultadores sem fios Bluetooth 5.0 com bolsa de 
carregamento. LED exibe o case.  Botão multifuncional 
integrado em ambos os fones de ouvido. Função mãos-
livres. Caixa com acabamento mate e bateria recarregável. 
Inclui cabo. Apresentação em caixa.

Auriculares sem fios Bluetooth 5.0 com caixa de 
carregamento. Elegante acabamento branco brilhante. 
Painel de controlo com tecnologia tátil incorporada 
para auricular. Função mãos-livres. Caixa com bateria 
recarregável e tampa magnetizada. Cabo incluído. 
Apresentação em caixa de design.

 6,2 x 2,8 x 4 cm  50  100

  E(4), W

 6,8 x 2,2 x 4,5 cm  50  100

 E(4), W

FUNK_ 3307

FERRY_ 3305
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01 02

01
01 60 05 02

03 31 60 05 226 02 40

HANDS 
FREE

Auricular individual sem fios com suporte USB magnético 
de carregamento. Bateria recarregável. Cabo incluído. 
Apresentado num prático estojo em PU com fecho.

Auriculares apresentados em invólucro prático em 
PVC transparente com fecho automático. Ligação com 
conectos de 3,5 mm. Cabo com botão de segurança 
incluído.

Auriculares em estojo em PS. Ligação com conectos de 
3,5 mm. Cabo com botão de segurança incluído. Inclui 3 
pares de invólucros de tamanhos diferentes.

 8 x 3,9 x 6,1 cm  1  200

 E(1)

 8 x 7,8 x 1,2 cm  50  500

 E(1)

 7 x 7 x 2 cm  50  500

 D(1), W

SAM_ 3304

PUNK_ 3301
AOKI_ 3300
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251

01

02

050260

IMANTADOS

MATT METALLIC FINISH

WIRELESS 
EARPHONES 

Auscultadores sem fios com painel de controlo e 
microfone incorporado. Som stereo. Apresentado num 
prático estojo em pele sintética com fecho. Bateria 
recarregável. Cabo incluído.

Auscultadores sem fios em alumínio com painel de 
controlo e microfone incorporado. Fecho magnético nas 
laterais. Som stereo. Bateria recarregável. Cabo incluído. 
Apresentação em caixa de design.

 3,9 x Ø8 cm  50  200

 E(1), G(4)

 7,5 x 13,6 x 3 cm  50  100

 E(4)

KURA_ 3302

FLUME_ 3303
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010560 02

SPORTS 
SMARTWATCH

Relógio inteligente com funções de atividade. Corpo em 
TPU e visor a cores TFT. Pulseira ajustável em silicone e 
fivela em metal. Monitorização da frequência cardíaca. 
Ligação Bluetooth com APP para iOS e Android. Cabo 
USB de carregamento incluído. Apresentação em caixa de 
design.

 26 x 1,9 x 1,2 cm  50  100

 I(1), L2

DRACO_ 3401
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01 0560 02

Relógio inteligente com funções de atividade. Corpo 
em TPU e mostrador a cores TFT de 1,3” com USB 
de carregamento integrado. Pulseira ajustável em 
silicone e fivela em metal. Monitorização da frequência 
cardíaca. Ligação Bluetooth com APP para iOS e Android. 
Apresentação em caixa de design.

Relógio multifunções com ecrã LCD e pulseira ajustável 
em silicone. Pilha tipo botão incluída. Apresentado num 
prático estojo transparente ideal para marcação.

 25 x 1,1 x 3,4 cm  1  50

 I(1), L2

 25,5 x 2,7 x 1,5 cm  50  100

 E(1), F(1)

WILLMAN_ 3402

FORNAX_ 3400
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BAMBOO
FIBER

5000
mAh 

BAMBOO  
POWER BANK

TYPE C

Bateria externa de 5.000 mAh, com corpo em ABS branco 
e superfície superior em bambu. Saída de corrente USB 
DC5V / 2.1A. Inclui cabo Micro USB. Caixa em papel kraft

 10,1 x 1,5 x 6,3 cm  25  50

 E(4), L2, W

ROSSUM_ 3355
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5000
mAh 

02 60 05 226

LIGHT UP

02226056001

55

Your logo lights up when connected
LIGHT UP SECTION

TYPE C

LASER  PRINT

LIGHT

LCD SCREEN

Porta-chaves com carregador 3 em 1. Corpo em ABS com 
acabamento metálico retroiluminado por LED. Ideal para 
marcação laser. Micro USB, tipo C e Lightning.

Bateria externa em ABS de 5000 mAh. Acabamento 
aborrachado com luz LED interior ideal para gravação 
laser. Tela digital com indicador de carga. Saída de 
corrente DC5V/2.1A. Inclui cabo Micro USB. Apresentação 
em caixa individual.

 1,5 x 13,5 x 1,5 cm  100  600

 D(1), L1

 9,4 x 6,2 x 1,3 cm  25  50

 E(4), L2

ARIES_ 3006

WALLE_ 3351
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0101 6001 0501 22601

With 10,000 mAh you can charge several devices at the same time

GREAT
CAPACITY

SPECIAL FOR 
DIGITAL PRINTING

DOUBLE USB OUT

Bateria externa em ABS bicolor com 10000mAh. Indicador 
de carregamento LED. Saída de corrente DC5V/2,1A. Inclui 
cabo Micro USB. Apresentação em caixa de design.

With 10,000 mAh you can charge several devices at the same time

GREAT
CAPACITY

SPECIAL FOR 
DIGITAL PRINTING

DOUBLE USB OUT

 14,4 x 1,4 x 7,7 cm  10  40

 E(4), W

ROBBIE_ 3352
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WIRELESS
CHARGER

60 0201 25105

02 01

5000
mAh 

HIGH-CAPACITY 
POWER BANKS

SPECIAL FOR PRINTING

Bateria externa em alumínio com capacidade de 2600 
mAh. Indicador de carregamento LED. Inclui cabo de 
ligação USB e Micro USB. Apresentação em caixa de 
design.

Bateria externa em ABS para carregamento sem fios 
com 5000mAh. Função de fixação através de ventosa. 
Indicador de carregamento LED. Saída de corrente USB 
DC5V/2,1A. Sem fios DC5V/1A. Inclui cabo Micro USB. 
Apresentação em caixa de design.

SPECIAL FOR PRINTING

HIGH-CAPACITY 
POWER BANKS

 9,4 x 2,1 x 2,2 cm  25  100

 D(4), L2

 10,4 x 6,5 x 1,6 cm  25  50

 E(4), W

BENDER_ 3350

HAL_ 3353
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NEW

WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

CHARGERS
WIRELESS

Carregador sem fios com corpo de bambu natural e base 
tipo pedra calcária. Coloque o seu smartphone sobre ele e 
deixe carregar. Compatível com modelos com tecnologia 
sem fios. DC5V. Cabo incluído. Apresentação em caixa 
individual eco.

 9,4 x 12,5 x 9,4 cm  15  30

 E(4), L2

MARS_ 3021
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NEW

NEW

WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

Carregador sem fios em bambu natural integrado em 
bandeja organizadora. Compatível com modelos dom 
tecnologia de carregamento sem fios. DC5V. Cabo branco 
incluído. Apresentação em caixa individual eco.

Carregador sem fios com corpo de bambu natural. 
Coloque o seu smartphone sobre ele e deixe carregar. 
Compatível com modelos com tecnologia sem fios. DC5V. 
Cabo incluído. Apresentação em caixa individual eco.

 27 x 1,5 x 14,5 cm  1  20

 E(4),L2,W

 7 x 11,5 x 8 cm  25  50

 E(4),L2

CORE_ 3024

GRAVITY_ 3022
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WIRELESS
CHARGER

WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

0102999

WIRELESS CHARGER
BAMBOO

ALUMINIUM

Carregador sem fios com corpo em alumínio. Ligue o 
dispositivo, coloque o seu smartphone no mesmo e 
deixe-o carregar. Uma luz indicará que está a carregar. 
Compatível com modelos de tecnologia de carregamento 
sem fios. DC5V/1,0A. Cabo incluído. Apresentação em 
caixa de design.

Carregador sem fio com corpo em ABS branco e superfície 
superior de bambu natural. Coloque o seu smartphone 
sobre ele e deixe-o carregar. Compatível com modelos 
com tecnologia wireless. DC5V. Inclui cabo. Caixa em 
papel kraft.

 0,7 x Ø9,8 cm  50  100

 E(4), L2, W

 1 x Ø7,4 cm  50  200

 E(4),L2,W

FALCON_ 3005

SOYUZ_ 3018



59

CATALOGUE 2021 // TECHNOLOGY

WIRELESS
CHARGER

020560

60 05 02

Listen to music while charging your device
SPEAKER CHARGER

Base de carregamento sem fios para smartphone. Ligue 
o dispositivo, coloque o seu smartphone no mesmo e 
deixe-o carregar. Compatível com modelos de tecnologia 
de carregamento sem fios. DC5V/1,0A. Cabo incluído. 
Apresentação em caixa de design.

AColuna Bluetooth com base de carregamento sem fios. 
Corpo em ABS retroiluminado. Ligue o dispositivo, ligue 
o smartphone e deixe-o carregar enquanto ouve a sua 
música favorita. Potência da coluna de 3W. Saída sem fios 
DC5V. Cabo incluído. Apresentação em caixa de design.

 1 x Ø7 cm  50  200

 E(4), W

 4 x Ø6,5 cm  50  100

 F(4), W

LANDER_ 3003

MOLLER_ 3205



60

WIRELESS
CHARGER

0160 05 02

02

05 2266001

CAR 
CHARGER

Suporte para smartphone com carregador sem fios para 
veículo. Ligue o dispositivo, coloque o telemóvel no 
mesmo e deixe-o carregar. Compatível com modelos 
de tecnologia de carregamento sem fios. Cabo e 
dois acessórios incluídos. Carregamento rápido 10W. 
DC5V/1,0A. Apresentação em caixa de design.

Carregador para viatura em ABS com duas saídas USB. 
2100 mAh. Apresentação em caixa branca.

Conjunto de carregadores USB para automóvel e de 
parede. Apresentado num estojo em PU com fecho. 
Velocidade de carregamento de 1000 mAh.

 8,5 x 10 x 9,4 cm  1  50

 E(1)

 6,7 x 2,1 x 2,3 cm  50  500

 C(4)

 8 x 4,2 x 6,3 cm  50  200

 C(4), E(1)

HYDRA_ 3054

LANCER_ 3002
TARDIS_ 3000
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01 02 6040 05 226 31 03

01 60 05 226 02 03

MOBILE
STAND

MAGNET

Porta-cartões prático em silicone com função de suporte 
móvel. Inclui adesivo para colar na parte traseira do 
telemóvel

Suporte magnético para viatura. Feito em alumínio e 
apresentado numa caixa de design.

Suporte para telemóvel multifunções. Anel rotativo a 
360°. Moeda para carro integrada. Autocolante.

 5,6 x 9,5 x 0,5 cm  100  500

  L1

, 3,3 x Ø3 cm  50  200

 F(1), L1

 0,6 x Ø3,3 cm  200  1000

 B(4)

KETU_ 3020

ORION_ 3053

NOSTRO_ 3015
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NEW

PUERTO USB
BAMBBO

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

01 31 6005 226020131 60 05 226 02 03

Cabo carregador 3 em 1. ABS e corpo de bambu natural. 
Micro USB, tipo C e conexão Lightning. Apresentação em 
saco ecológico com janela.

Porta USB com corpo de bambu natural e cabo em branco. 
Inclui 3 portas USB. Apresentação em caixa individual eco.

Cabo carregador com porta-chaves 3 em 1. Corpo em ABS 
de design plano ideal para marcação. Micro USB, tipo C e 
Lightning.

Cabo carregador-sincronizador magnetizado com 
porta-chaves 3 em 1. Micro USB, tipo C e Lightning. 
Apresentação em caixa branca.

 16,5 x 1 x 2,1 cm  100  400

 D(1), L1

 8,5 x 1,6 x 4 cm  50  200

 D(4),L1,W

 3,4 x 8,5 x 0,5 cm  100  500

 C(4)

 1,2 x 6,7 x 1 cm  50  500

 C(4)

ASTRO_ 3019 NEPTUNE_ 3023

CRUX_ 3009 CETUS_ 3008
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02226056001

01 60

02

05

01

60 05 02

02

01

LASER MARKING

STAND

YOUR BRAND WILL 
LIGHT UP

LED INDICATOR

Porta-chaves com carregador 3 em 1. Corpo em ABS com 
acabamento metálico retroiluminado por LED. Ideal para 
marcação laser. Micro USB, tipo C e Lightning.

Cabo de carregamento 3 em 1. Apresentado num estojo 
prático com suporte integrado para smartphone. Micro 
USB, tipo C e Lightning.

Adaptador universal de viagem. Europa, Ásia, Reino Unido, 
EUA, Austrália. Apresentação em caixa branca.

Adaptador de viagem universal compacto e retrátil. 
Luz led. Acabamento mate e toque suave. Europa, Ásia, 
Reino Unido, EUA, Austrália. 2 saídas USB. Velocidade 
de carregamento de 2100 mAh. Apresentação em caixa 
branca.

 1,5 x 13,5 x 1,5 cm  100  600

 D(1), L1
 6,7 x 6,8 x 3,3 cm  50  200

 E(1), W

 8,2 x Ø4,5 cm  50  100

 D(4)

 6,1 x 5,6 x 4,5 cm  50  100

 D(4)

ARIES_ 3006

CANES_ 3007

GORDON_ 3014

BOPP_ 3013



64

020205010101

01 03 60

05 226 02

6001

FOLDABLE

SPECIAL 
SUBLIMATION 
MAT

SUBLIMATION

Tapete de rato com design plano. Superfície em poliéster 
macio e base em silicone antiderrapante.

Rato dobrável sem fios com um sensor óptico de precisão. 
Design ergonómico com superfície em toque de borracha. 
2 pilhas AAA não incluídas Apresentação em caixa branca.

SUBLIMATION

FOLDABLE

 22 x 18 x 0,2 cm  100  200

 E(1), R

 10,8 x 3,6 x 6 cm  50  100

 E(1)

SIRA_ 3011

JERRY_ 3052
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258

01600502

01 60 05 02
02 01

WEBCAM
COVER

PADDED

Tampa para câmara de dispositivo ou webcam. Com 
autocolante reutilizável 3M e mecanismo deslizante.

Tapete de rato em poliéster suave com apoio de pulso 
acolchoado. Base antiderrapante em silicone.

Rato sem fios com sensor óptico de precisão e botão 
DPI integrado. Superfície com acabamento em toque de 
borracha. 2 pilhas AAA não incluídas Apresentação em 
caixa branca.

PADDED

 3,2 x 1,3 x 0,1 cm  100  10000

 B(1)

 20,5 x 24,3 x 2 cm  1  100

 E(1), R

 11,2 x 2,4 x 5,7 cm  100  200

 E(4), W

KASPER_ 3050

SILVANO_ 3012
STUART_ 3051
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USB

(*Check available models)

REQUEST OUR WEEKLY RATE
Models with up to 64Gb of capacity. OTG models, Connection 3.0. Custom 2D and 3D designs.

Quotes in 24-48h.

Free standard presentation box File recording service Free special pantone color from 
500 units *

FAST DELIVERY

In our day to day, faster deliveries are increasingly becoming a 
necessity. Check our available models for fast delivery.

CUSTOMIZE YOUR USB
Tariff prices with 2-color printing or 1-position laser included.

MINIMUM QUANTITIES
Enjoy the model you like the most from just 100 units.

COMPLIANCE AND
QUALITY COMMITMENT

Above all, your gifts should always be safe.
That is why we only use original chips, thus guaranteeing the highest 

quality.

WEEKLY RATE
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03

40 31 226

05 02 251

60

40 0222605

03 603101

USB
STOCK

Pen drive USB de design clássico com corpo em ABS e 
clipe giratório de metal. Apresentado em caixa de cartão 
branco mate com janela.

Pen drive USB de alumínio com design extra plano em 
forma de chave. Apresentação em caixa de metal com 
janela.

Pen drive USB de metal ultracompacto. Apresentação em 
caixa de cartão branco mate.

 5,7 x 0,9 x 1,9 cm  50  300

 D(4), L1

 5,7 x 0,3 x 2,4 cm  1  200

 D(4), L1

 3,8 x 0,4 x 1,2 cm  100  1000

 D(4), L1

MARVIN_ 4186

CYLON_ 4187

ROY_ 4188





Write in style. Wide variety of models in writing 
and office accessories, combining both design and 
sustainability.

WRITING
& OFFICE
68/95



POPULAR
AND COLORFUL
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NEW

01 03 31 60

60 40 31 226 226 02 03

05 226 02 40 114 242 48 63

NEW
colors

Caneta em ABS com botão numa variedade de cores. Tinta azul.

Esferográfica de ABS com botão de pressão. Corpo em cor 
branca e clip em várias gamas de cores. Tinta azul

STIX_ 8010

HINDRES_ 8045

 13,8 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 13,8 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)



* Material treated with silver ions that prevent the proliferation of bacteria.
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antibacterial

29 03 31 60 242 114

Caneta esferográfica com corpo em ABS. Antibacteriana. 
Tinta azul. Padrão ISO 22196.

Caneta com botão realizada em fibra de trigo e ABS. Tinta 
azul.

STARK_ 8040

KAMUT_ 8035

 13,8 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 13,8 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)



* Material treated with silver ions that prevent 
the proliferation of bacteria.
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antibacterial

0331 60 05 226 02

01 03 31 0560 242 226114 02 40

Caneta em ABS com botão e pega suave. Tinta azul.

Caneta esferográfica com corpo em ABS 
antibacteriano e pega translúcida e macia. 
Tinta azul. Padrão ISO 22196: 2011.

Caneta esferográfica com corpo em ABS 
antibacteriano. Tinta azul. Padrão ISO 22196: 
2011.

MERLIN_ 8009

CARREL_ 8039 NEWTON_ 8038

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)
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BAMBOO
29251

antibacterial

05 02 60

01

Caneta com botão em fibra de trigo e ABS. 
Tinta azul.

Caneta com botão feita de bambu. Carga Jumbo 
de tinta azul.

Esferográfica higienizante anti bacteriana multifunções, 
com pulverizador recarregável e ponteiro táctil. 
Capacidade 3 ml (líquido não incluído). Tinta azul

GORBEA_ 8028

SAGANO_ 8031

FARBER_ 8022

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 B(1), L1

 16 x Ø1,5 cm  50  1000

  B(4)



MOBILE STAND

WIDE CLIP
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nature

0301 31 60 05 226 02 40

Caneta rotativa em ABS com ponteira táctil. Acabamento 
sólido. Tinta azul.

Caneta com botão em fibra de trigo e ABS com 
acabamentos em cor preta. Tinta azul.

Caneta com botão em fibra de trigo e ABS. 
Clipe largo especial para marcação. Tinta azul.

Caneta com botão em fibra de trigo e 
ABS. Clipe largo especial para a função de 
marcação e suporte. Tinta azul.

WIDE CLIP

TAIGA_ 8007

LIKA_ 8025 JADE_ 8027 LAURISILVA_ 8026

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

 13,6 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 15 x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)
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nature

01 60 29 226 05 03

NATURAL
CORK

29 03 31 60 242 114 6029 24229 0229

NEW

NEW

Esferográfica em cartão reciclado com tampa. 
Tinta azul.

Esferográfica com corpo de cortiça e detalhes em fibra de 
trigo. Tinta azul.

Caneta com botão feita em cartão reciclado. Com ponta e 
clipe em fibra de trigo e ABS. Tinta azul.

LIANDE_ 8042

COMPER_ 8043 GROVE_ 8029

 14,2 x Ø0,8 cm  50  1000

 A(4), W

 14 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 14 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)
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02

032931292929 6029 24229 11429

Caneta com botão com corpo em bambu e acessórios de 
fibra de trigo/ABS. Tinta azul.

Caneta esferográfica de bambu natural 
com acessórios de design em acabamento 
prateado. Tinta azul.

Caneta esferográfica de bambu natural com 
clipe metálico e ponteiro de toque. Carga jumbo 
com tinta azul.

STOA_ 8034

TUCUMA_ 8018
PAMPA_ 8019

 14,1x Ø1 cm  50  1000

 B(4), L1

 13,9x Ø1,1 cm  50  1000

 B(4), L1  14,8x Ø1 cm  50  1000

 B(4), L1



PENCIL
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NEW

Conjunto de caneta e lapiseira em bambu. Mecanismo de 
botão de pressão. Tinta azul. Apresentado em caixa de 
cartão com efeito de madeira.

Esferográfica metálica elegante com acabamento 
cromado e cabo de cortiça. Carga jumbo metálica 
com tinta azul

KIOTO_ 8036 ARTUR_ 8044

 17 x 2,2 x 4,1 cm  20  200

 C(4), D(4), L1

 13,9x Ø1,1 cm  1  200

 D(1), L1
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11429 24229 6029 3129 0329 2929

01 03 31 60 05 242 226 02 40

Caneta com botão em acabamento translúcido e pega 
confortável. Tinta azul.

Caneta com botão em fibra de trigo e ABS com 
pega cómoda. Tinta azul.

ONTARIO_ 8008

HANA_ 8032

 14,5 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 14,5 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)



WRITING
IN STYLE
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0222602050260023102030201

60 05 251 02

31 60 05 226 251 02

Caneta rotativa em ABS com acabamento brilhante 
bicolor. Tinta azul.

Caneta rotativa em ABS com acabamento 
metalizado. Tinta azul.

Caneta rotativa em ABS com ponteira táctil. 
Acabamento metalizado. Tinta azul.

IRATI_ 8011

DORMITUR_ 8012 SEMENIC_ 8006

 14,5 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 15 x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)

 13,5 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)
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01 03 60 05 226 02

01 03 31 60 05 226 02 40

01 03 31 60 05 226 251 02

Caneta metálica com botão. Ponteira táctil e clipe de 
design. Carga Jumbo de tinta azul.

Caneta rotativa em alumínio com ponteira 
táctil. Tinta azul.

Caneta rotativa em alumínio com ponteira tátil na cor do 
corpo. Tinta azul.

BORNEO_ 8014

CANAIMA_ 8004

BAUME_ 8005

 14,8 x Ø1 cm  50  500

 B(4), L1

 12,5 x Ø0,9 cm  100  1000

 B(4), L1

 13,7 x Ø0,7 cm  100  1000

 B(4), L1



* Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.
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0160 05 226 251 02

03 2931 60 242 114

antibacterial

Caneta com corpo em alumínio e botão. Acabamento 
anodizado. Carga Jumbo de tinta azul.

Caneta com botão em fibra de trigo e ABS com 
acabamento prateado. Tinta azul.

Caneta esferográfica com corpo em ABS antibacteriano 
e ponteiro tátil. Clipe em metal e carga jumbo com tinta 
azul. Padrão ISO 22196.

ARDENES_ 8013

HAYEDO_ 8030

HALLERBOS_ 8015

 13,7 x Ø1 cm  50  500

 B(4), L1

 14,1 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 13,9x Ø1 cm  50  1000

 A(4)



ROLLER 
PENS
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01 03 60 05 02

01 03 60 05 226 02

05 03 02 01 60

NEW

Caneta rollerball com corpo em ABS e acabamento em 
borracha. Clipe e ponta de metal. Carga jumbo com tinta 
azul.

Esferográfica tipo roller com clip metálico e detalhes em 
acabamento prata. Carga jumbo de tinta azul.

Caneta rollerball com corpo em ABS de toque suave. Clipe 
e ponta de metal. Carga jumbo com tinta azul.

JAVARI_ 8016

YAMA_ 8021

COLOMA_ 8017

 14,1 x Ø1,2 cm  50  500

 A(4)

 13,5 x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)

 14,3 x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)



100%
RECYCLED PET
Made from recycled plastic bottles
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100%
Recycled

PET
100%
Recycled

PET

100%
Recycled

PET

00 242

NEW

00 31 60 242 05 226 02

49 31 03

Caneta de design translúcido feita a partir 
de material RPET. Mecanismo de botão de 
pressão. Tinta azul.

Caneta de design translúcido feita a partir 
de material RPET. Mecanismo de botão de 
pressão. Tinta azul.

Caneta de design translúcido feita a partir de material 
RPET. Mecanismo de botão de pressão. Tinta azul.

PACIFIC_8033 ARAL_8037

ARAL_ 8037

 14,2 x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)
 14,1 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 14,1 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)



MULTI-TOOL 
PENS

84

01 60 02 05 251

251 02 60 05

NEW

NEW

Esferográfica multi ferramenta 4 em 1: nível, régua em 
centímetros e polegadas, chave de parafusos de cabeça 
plana e estrela. Corpo com acabamento metalizado, 
mecanismo giratório e clip metálico. Tinta azul.

Esferográfica lanterna de luz LED com corpo ABS 
metalizado. Mosquetão integrado na tampa. Tinta azul

KANCHAN_ 8024

ARAYA_ 8023

 14,9 x Ø1 cm  50  1000

 B(4)

 11 x Ø1 cm  50  500

 B(4)



CORK 
CASE
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226

60 05

01

31

03 02

NEW
NATURAL

CORK

Estojo em couro natural com forro interior em poliéster 
e fecho.

Caixa com acabamento em cor sólida com fecho zíper a 
combinar. Fabricado em poliéster 600D.

VESPULA_ 7546

COLINA_ 7559

 23 x 11 x 2 cm  50  200

 E(1), L2

 22 x 11 cm  20  400

 E(1), N(8), O



* Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.
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01 03 31 60 55 05 226 29 02 40

NEW

antibacterial

40 05 0360 22601 31

Lápis de cor em madeira redondo com borracha. Mini-lápis em madeira com acabamento em 
borracha natural. Corpo redondo.

Lápis de madeira com tratamento anti bacteriano 
e borracha. Disponível em várias cores

COUVET_ 8002 MATA_ 8003

GRYFIN_ 8046

 18,6 x Ø0,7 cm  100  2000

 A(4), L1
 10 x Ø0,5 cm  100  2000

 A(4)

 18,6 x Ø0,7 cm  100  2000

 A(4)



Colours

DRAWINGS FOR
COLOR
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03

226
05

NEW NEW

Conjunto de 6 lápis de cera em caixa de 
papelão reciclado.

Conjunto de 6 lápis de cor em madeira em 
caixa de papelão reciclado.

Conjunto infantil para colorir. Incluí bloco com desenhos, 
6 lápis de cor e afia lápis. Apresentação em caixa de 
cartão reciclado.

Conjunto de 5 peças presentes em caixa de cartão kraft. 
Inclusive esferográfica com corpo de cartão e tinta azul, 
lápis de madeira, afia lápis, borracha e régua de 15 cm.

DRAWINGS FOR
COLOR

BOREAL_ 8000 AMAZONIA_ 8001

TILOS_ 8049 LIZANA_ 8064

 5 x 8,3 x 0,8 cm  50  400

 B(4), W

 4,5 x 9 x 0,8 cm  25  500

 B(4), W

 7,4 x 1,5 x 9 cm  50  400

 C(4), W
 17,7 x 1,5 x 4,5 cm  50  400

 B(4), W
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NEW

NEW

29 01

Conjunto de escritório em cartão com forma de cubo, 
composto por lapiseiro, bloco de notas (250 folhas) e 180 
notas adesivas de várias cores.

Bloco de notas de desenho clássico com capas de 
cartão reciclado. 200 folhas brancas. Inclusive 125 notas 
adesivas de cores distintas.

Bloco de notas adesivas com anéis e desenho original 
em forma de sanduíche. Tampas rígidas de cartão 
reciclado. Inclui notas adesivas em cores sortidas em dois 
tamanhos: 100 grandes e 125 pequenos.

Porta-notas original em cartão reciclado com 100 notas 
adesivas em 5 cores sortidas.

DIMAS_ 8062 BOSCO_ 8063

ANFI_ 8057

INNIS_ 8056

 9 x 9 x 9 cm  1  40

 D(2), W

 8,1 x 2,6 x 8,3 cm  50  100

 D(2), W

 8,3 x 10,7 x 2,3 cm  50  100

 D(4)

 5,4 x 8,2 x 0,3 cm  100  500

 C(4)
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Bloco de notas A5. Capa rígida em cartão 
reciclado. Marcador de páginas e banda 
elástica colorida. 100 folhas.

Caderno A5 em cartão reciclado. 60 folhas. Caderno A6 em cartão reciclado. 60 folhas.

ESTELA_ 8070

DANICA_ 8053 SALER_ 8055

 14,7 x 21 x 1,5 cm  25  50

 E(4)

 14,5 x 21 x 0,8 cm  10  100

 E(1)

 10,5 x 14,5 x 0,8 cm  20  200

 E(1)



The touch of nature

CORK
COVERS

90

31 60 05 226 02

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

Bloco de notas A6. Capa rígida mista cortiça / pele 
sintética. Marcador de páginas e banda elástica. 80 folhas.

Bloco de notas A6. Capa rígida em cortiça natural. 
Marcador de páginas e banda elástica. 80 folhas.

IRIS_ 8071

CALES_ 8072

 9,3 x 14,3 x 1,5 cm  50  100

 E(4), L2

 8,9 x 14 x 1,4 cm  50  100

 E(4), L2



ELION WATSON

* Material treated with silver ions that prevent the 
proliferation of bacteria.
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31
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31
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226

02

40

antibacterial

Bloco de notas A5 com capa rígida em pele sintética. 
Marcador de páginas e banda elástica. 100 folhas.

Bloco de notas A6 com capa rígida em pele sintética. 
Marcador de páginas e banda elástica. 100 folhas.

Bloco de notas A6. Capas em PU com tecnologia 
antibacteriana. Marcador e elástico. 80 folhas. Padrão ISO 
22196.

Bloco de notas A5. Capas em PU com tecnologia 
antibacteriana. Marcador e elástico. 100 folhas. Padrão 
ISO 22196.

ALBA_ 8050 CORAL_ 8051

ELION_ 8061

WATSON_ 8060

 14,7 x 21 x 1,5 cm  25  50

 E(4), T

 9,3 x 14,3 x 1,5 cm  50  100

 E(4), T

 9 x 14 x 1,4 cm  50  100

 E(4)

 14,9 x 21 x1,3 cm  25  50

 E(4)



NOTEBOOKS
WITH PEN
The perfect gift for creative people
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31 60 05 226 02

022260560

Caderno espiral com capa dura em cartão reciclado. Inclui 
caneta a condizer com tinta azul. 60 folhas.

Caderno espiral com capa dura em cartão reciclado. Inclui 
caneta a condizer com tinta azul. 70 folhas.

ALANI_ 8073

LIEN_ 8074

 16,5 x 21 x 1 cm  20  80

 E(4)

 9,7 x 14,4 x 1 cm  50  100

 D(4), B(4)



STRIPED PAPER 
NOTEBOOKS
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01 31 60 05 02

60 05 0229

Caderno espiral com folhas pautadas microperfuradas. 
Capa rígida em cartão reciclado. 80 folhas.

Mini caderno com espiral e capa rígida em PP. 60 folhas 
pautadas. Inclui caneta com tinta azul.

VALLE_ 8052

ARCO_ 8054

 16,4 x 21,7 x 1,6 cm  25  50

 E(4)

 7 x 9,5 x 0,7 cm  50  300

 D(4), B(4)



PERPETUAL 
TABLE CALENDAR
You won’t have to change the calendar every year

CALENDAR 
MOUSE PAD

94

60

05 226 02

Calendário perpétuo de mesa em PP. Com espaço ideal 
para personalização em tampografia.

Tapete de rato com calendário 2021. 
Capa em PVC translúcido, folhas com 
espaço para notas e amovíveis. Base 
antiderrapante.

FENIX_ 8020

SERBAL_ 3017

 14 x 9 x 4 cm  50  300

  D(2)

 23 x 18 x 0,4 cm  50  100

 E(4)



2022 
DIARIES
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60 05 55 226 02

450 55 02

Agenda com capa acolchoada em PU, gravada 
em baixo relevo. 320 páginas mais 4 páginas 
com mapas. Marcador de páginas a combinar 
com a capa.

Agenda tamanho A5 com capa acolchoada de 
PU gravada em baixo relevo. 320 páginas mais 
4 páginas com mapas. Marcador de páginas a 
combinar com a capa.

HADES_ 8058

HORUS_ 8059

 17 x 24 cm  1  20

 E(1), T, U

 15 x 21 cm  1  20

 E(1), T, U
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BAGS & TRAVEL
96/131

Style, comfort and functionality. From a wide range 
of backpacks and shopping bags to practical travel 
accessories. Find out more in this section.
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55 15231 60
58 243 255

SIDE 
POCKETSSIDE

POCKETS

 Consult

 Consult

Mochila para portátil de poliéster com acabamento ponteado. 
Puxadores, costas e alças acolchoadas. Compartimento duplo 
frontal e bolsos laterais. Etiqueta removível.

Mochila multi-funções de poliéster 900D. Grande 
compartimento principal de abertura extensível com 
fecho de correr e ajustadores. Bolsos laterais. Costas e 
alças acolchoadas. Etiqueta removível. 28 x 43 x 13 cm  1  15

 44 x 30 x 10 cm  1  10

CHUCAO_ 7146 DODO_ 7138
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29 31 05
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02

29

60 55 05 02

Mala para documentos acolchoada para portátil em poliéster 
macio 600D com bolso exterior. Alças de transporte à cor e 
alça de ombro ajustável com mosquetão.

Mala para documentos em poliéster 600D em várias cores 
com pega de transporte e fecho de correr à cor.

Mala para documentos em poliéster 600D com um 
compartimento principal e fecho de correr. Acabamentos 
reforçados e alça integrada no mesmo padrão.

 40,5 x 30 x 5,5 cm  1  50

 F(1), N(8)

 40 x 29,5 x 5,5 cm  20  100

 F(1), N(8)

 38 x 32 cm  20  100

 F(1), N(8)

LORA_ 7515

CHARRAN_ 7517

LIBE_ 7516



100

29 55

60

02

226

60

030522631

0201

60 05

01

31

03 02

NEW

CARRY WITH YOU 
AT ALL TIMES

BACK POCKET

Bolsa em poliéster 600D com dois compartimentos: 
frontal e traseiro. Fechos e puxador no ziper a combinar. 
Cinto ajustável.

Mala de viagem para documentos com fixação de velcro e 
alça para cinto útil. Poliéster 600D

Caixa com acabamento em cor sólida com fecho zíper a 
combinar. Fabricado em poliéster 600D.

 25 x 17 x 8 cm  20  100

 E(1), N(8)

 27 x 13 cm  40  400

 E(1), N(8)

 22 x 11 cm  20  400

 E(1), N(8), O

VULTUR_ 7548

GARZA_ 7518 COLINA_ 7559
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258 55 02

01 60 05 02 01 02

LED INDICATOR

Almofada insuflável ideal para viajar com uma sensação 
de camurça suave.

Máscara de viagem feita em microfibra macia. Ajuste 
elástico duplo.

Adaptador universal de viagem. Europa, Ásia, Reino Unido, 
EUA, Austrália. Apresentação em caixa branca.

Adaptador de viagem universal compacto e retrátil. Luz led. 
Acabamento mate e toque suave. Europa, Ásia, Reino Unido, 
EUA, Austrália. 2 saídas USB. Velocidade de carregamento 
de 2100 mAh. Apresentação em caixa branca.

 33 x 9 x 25 cm  20  200

 F(1)

 18,5 x 9 cm  100  1000

 D(1), N(8)

 8,2 x Ø4,5 cm  50  100

 D(4)

 6,1 x 5,6 x 4,5 cm  50  100

 D(4)

ANSAR_ 8201 BRANTA_ 8200

GORDON_ 3014

BOPP_ 3013
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3103

22612
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15
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78
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02

86 02 3896 57 05

 Consult
 Consult

 Consult

Mochila de desenho urbano realizada com 70% de 
poliéster e 30% algodão. Compartimento principal de 
grande capacidade. Bolso frontal com cremalheira a 
combinar. Etiqueta removível.

Mochila clássica de poliéster 300D com acabamento 
ponteado. Bolso frontal com saída para cabos. Costas 
e puxadores acolchoados. Detalhes em preto. Etiqueta 
removível.

Mochila clássica com compartimentos de grande 
capacidade. Realizada em poliéster 900D. Costas e 
puxadores acolchoados. Etiqueta removível.

 28 x 36 x 11 cm  1  20
 30 x 40 x 12 cm  1  20

 30 x 40 x 18 cm  1  20

COLIBRI_ 7510
TEROS_ 7145

MARABU_ 7124
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Mochila de poliéster 600D com fecho 
de correr. Bolso frontal com saída para 
cabos. Bolsos laterais de desenho 
microperfurado. Etiqueta removível.

Mochila clássica de resistente poliéster 
600D. Compartimento principal e bolso 
frontal. Fecho de correr com puxador 
para facilitar a abertura. Costas e alças 
acolchoadas. Etiqueta removível.

Mochila ligeira e compacta em resistente 
poliéster 600D. Bolso frontal de abertura 
vertical. Com acolchoado nas costas e 
fitas de ombros. Etiqueta removível.

 30 x 40 x 18 cm  1  40  28 x 38 cm  1  50  23 x 40 x 12 cm  1  50

 F(1), N(8), O  F(1), N(8), O, P  F(1), N(8), O, R

CONDOR_ 7153 TUCAN_ 7158
SISON_ 7154
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120

NATURAL JUTE

100%
COTTON

Natural cotton drawstring bag

Mochila de cordões 100% algodão 140g/m². 
Cordões de 8mm. Etiqueta removível.

Mochila com cordão, em algodão 
120 gr/m² e sarapilheira

 34 x 42 cm  10
 200

 F(6), N(8), O, P

 43 x 34 cm  10  100

 F(6), N(8), O, P

MIRLO_ 7137

WILKES_ 7557
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100%
Recycled

PET

05

226

02

60

01

100%
COTTON

Natural cotton drawstring bag

Mochila com cordão em poliéster RPET macio 
com cantos reforçados.

 42 x 34 cm  50  300

 F(1),R

LARUS_ 7550
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Mochila de cordões com olhais metálicos. 
Realizada em poliéster 210D. Bolso frontal de 
desenho microperfurado com fecho de correr e 
saída para cabos. Etiqueta removível.

Mochila de cordões com esquinas reforçadas realizada 
em poliéster 210D. Bolso frontal com saída para cabos. 
Etiqueta removível.

 34 x 43 cm  10  200

 F(1), N(8)

 34,5 x 45 cm  10  200

 F(1), N(8), R

CUANCA_ 7150

NINFA_ 7152
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01 60 05 55 02

NEW

 Consult

Mochila desportiva de design plano e fácil de 
personalizar. Cordões planos no mesmo tom. 
Bolso interior com fecho de correr. 100% 
Poliéster 600D. 150 g/m²

 35,5 x 42,5 cm  5  200

ZORZAL_ 7157
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60

02

31

20

63
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05
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01

55

48

01

05
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226

31

02

60

78

Mochila de cordões grossos a combinar realizada em 
poliéster 210T. Cordões de 8mm. Etiqueta removível.

Mochila de cordões com olhais metálicos realizada em 
poliéster 210D. Etiqueta removível.

 35 x 45 cm  10  200

 F(1), N(8), R

 34 x 42 cm  50  300

 F(1), N(8), R

KAGU_ 7155

HAMELIN_ 7114
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991 992 993

0102 3102 6002 5502

9902 22602 0202 7802

01

05

03 31 60

226 02 78

Mochila de cordões de non-woven 70g/m² 
em desenho bicolor efeito metalizado. Mochila de cordões com olhais metálicos realizada em 

non-woven 80/m². Etiqueta removível.

Mochila com cordões em poliéster 190T. 
Com design desportivo.

 34 x 42 cm  50  300

 F(1)

 36 x 42 cm  10  300

 F(1)

 43,5 x 43 cm  50  300

 F(1)

GAVILAN_ 7509
CALAO_ 7151

MILANO_ 7526
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0555 02

55 02 0560 232

2 SIZES

 Consult

 Consult

Mochila desportiva de poliéster 600D com saco 
para sapatilhas. Fundo duplo reforçado e base com 
buchas fáceis de limpar. Inclui fita ajustável para 
transporte. Etiqueta removível.

Mochila desportiva de poliéster 900D com saco para 
sapatilhas. Compartimento duplo frontal e bolsos laterais 
com grelha. Capacidade 26L.

 44 x 45 x 27 cm

 36 x 37 x 27 cm

 1  10

 32 x 46 x 18 cm  1  20

STRIKER_ 7111

HIKER_ 7113
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60 05 02 72

02 252 58

4658

78252

0258

 Consult

 Consult

 Consult

FOLDABLE

Saco de desenho cilíndrico em poliéster 600D com alças 
de nylon. Bolso lateral com fecho de correr. Capacidade 
33L. Etiqueta removível. Saco de desenho cilíndrico realizado em poliéster 

tafetá 125g/m². Com alça dupla e bolso para dobragem. 
Capacidade 12L. Etiqueta removível.

Saco combinado de poliéster 300D. Com alça dupla 
ajustável e base reforçada. Bolso lateral com fecho de 
correr invertido. Capacidade 20L. Etiqueta removível.

 28 x 56 cm  1  20

 50 x 25 x 25 cm  1  50

 42 x 27 x 27 cm  1  20

TURBO_ 7112

FOLD_ 7116

JOGGER_ 7117
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050201 226 60

100%
Recycled

PET

NEW

100% RPET
TOILET BAG

Bolsa de dois compartimentos com fechos e asa 
de transporte a combinar. Produzido em poliéster 
reciclado RPET 210D.

 21 x 13 x 8 cm  20  100

  F(1), N(8), O

BUBO_ 7547
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2960

29052929 29226 2902

NEW

NATURAL JUTE

100%
NATURAL

NATURAL JUTEBolsa de serapilheira natural com fecho a combinar. 
Puxador no ziper em serapilheira.

Bolsa de higiene multiusos em algodão 180gr/m² 
e sarapilheira. Fecho zíper com puxador de em 
sarapilheira a combinar

Saco multiusos em algodão de 280gr/m² com acabamento 
bicolor. Fecho de correr com puxador em algodão a condizer.

 22 x 6,5 x 14 cm  10  200

 F(1)

 21,5 x 16 x 5 cm  10  200

 E(1),N(8)

 22,5 x 17 x 5,5 cm  50  300

 E(1), N(8)

TYTO_ 7560

SIERRA_ 7558

DOEL_ 7537
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29 31 60

02 4005

31 60 55

05 56 02

29

TRAVEL
TOILET BAG

Estojo de toilette em poliéster 600D com fecho de correr 
e alça de transporte conveniente.

Estojo de toilette em poliéster 600D. Fecho de 
correr com puxador a condizer.

 20 x 9,8 x 8,3 cm  10  200

 E(1), N(8), O

 22 x 14 x 6 cm  10  300

 E(1), N(8), O

PARDELA_ 7513

YUBARTA_ 7514
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NEW

05 226 258
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01

226

31

40

60

03

60

02

AIRPORT 
ESSENTIALS

5 ACCESSORIES

Estojo de toilette com fecho hermético em PVC translúcido.

Estojo de viagem transparente produzido em PVC com 
fecho hermético. Incluí sortido de recipientes práticos 
ideais para gel, champô e perfume.

Estojo de toilette em poliéster 300D a cores com um 
acabamento com efeitos e PVC transparente. Com 
puxador de transporte e prática alça de transporte.

 17 x 13 x 5 cm  50  400

 E(1)

 19 x 19 cm  1  100

 E(1)

 23,5 x 18,5 cm  100  200

 E(1)

CARIBU_ 7511

ARNOLD_ 9935

GRUS_ 7512
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NEW

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

CORK MADE

Porta moedas em couro natural com forro interior e fecho. 
Inclui anilha para transporte.

Estojo em couro natural com forro interior 
em poliéster e fecho.

 10 x 9 x 2 cm  100  800

 D(1), L2

 23 x 11 x 2 cm  50  200

 E(1), L2

LIMOSA_ 7545

VESPULA_ 7546
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100%
Recycled

PET

60

226 05

01

02

03

05

60

226

01

31

02

40

Porta moedas com 2 bolsinhos produzido em agradável couro sintético 
RPET com fechos a combinar. Inclui anilha chaveiro no seu interior.

Porta moedas produzido em agradável couro sintético com 
fecho a combinar. Inclui anilha chaveiro no seu interior.

 10,5 x 9 cm  10  500

 D(1), L1

 10,5 x 7,5 x 0,5 cm  20  1000

 D(1), L1

ADAL_ 7544

MEDEA_ 7542
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Mochila infantil de corda dobrável em poliéster 190T. 
Bolso dobrável com desenhos de animais.

Avental infantil em não-tecido com desenho 
para colorir. Inclui 5 lápis de cera em várias 
cores. Tamanho único ajustável.

Saco infantil para colorir em não-tecido. 
Inclui 5 lápis de cera em cores variadas.

Mochila infantil de corda feita de não-
tecido. Com desenhos para colorir. Inclui 5 
lápis de cera em cores variadas.

 26,5 x 32,5 cm  10  500

 F(1), G(1)

 43 x 43 cm  50  200

 F(1)

 20,5 x 22 cm  50  100

 F(1)

 25 x 30 cm  50  200

 F(1)

ELANIO_ 7528

PACHU_ 9131 AZOR_ 7529 TURCAZ_ 7530



119

CATALOGUE 2021 // BAGS & TRAVEL

01 31 60 55 99

242236 226 56 02 78

03

NEW
colors

NON
WOVEN

SPECIAL
SUBLIMATION

HEAT-SEALED

SEWN 

Saco de non-woven 80g/m² com alças compridas de 70 
cm. Acabamento selado termicamente.

Saco tote não tecido costurado com alças reforçadas. Ideal  
para sublimação. Alças de 70 cm.

 36 x 40 cm  25  250

 F(1)

 36 x 40 cm  50  250

 F(1), N(8), R

CREST_ 7506

MITO_ 7527
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01 226 99 3102 03

01 60
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02575501

01 60 226 99 02 7855 46

NEW
colors

NEW
colors

NEW
colors

Saco de non-woven 80g/m² selado termicamente com 
alças compridas e fole hexagonal.

Saco de non-woven 100g/m² selado termicamente com 
alças curtas.

Saco termicamente com desenho especial para garrafas. Alça 
integrada no corpo. Fabricada em non-woven 80g/m².

Saco selado termicamente em material non-woven 80g/
m² com alça integrada no corpo.

 54 x 40 x 10 cm
 44 x 30 x 10 cm

 50  250

 F(1)

 35 x 40 x 12 cm  50  250

 F(1)

 17 x 40 x 10 cm  50  500

 F(1)
 40 x 30 x 10 cm  50  400

 F(1)

M11
M13

SEA_ 7504 LAKE_ 7503

RIVER_ 7502 OCEAN_ 7501
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01 31 60

226 02
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984 84985 31

0301

31

60 05

226 02 40

Saco de compras dobrável em poliéster 190T macio. 
Vários designs de frutas com fecho de cordão.

Saco de compras dobrável feito de não-tecido com fecho 
de botão e bolso exterior prático. Alças curtas de 37 cm.

Saco de compras dobrável em poliéster 190T macio com 
acabamento costurado. Inclui elástico prático para dobrar.

 38 x 38 cm  10  400

 F(1), G(1)

 38 x 42 cm  50  200

 F(1), G(1), H(1)

 42,5 x 38 x 7 cm  20  400

 F(1), G(1), H(1), R

FOCHA_ 7523 ALONDRA_ 7524

TOCO_ 7522
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100%
Recycled
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NEW

226 05

600102

100% RecycledPET
01
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226

100%
RECYCLED PET

FOLDABLE

Saco de compras dobrável fabricado com RPET de 
poliéster reciclado macio. Inclui bolsa prática para dobrar.

Saco reutilizável cosido com acabamento laminado 
mate. Fabricado em no-woven RPET 100 g/m² 
reciclado com asas reforçadas.

 33 x 46 x 8 cm  20  400

 F(1), G(1), R

 41 x 37 cm  10  250

 F(1)

PANTALA_ 7549

PHOCA_ 7534
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100%
Recycled

PET

NEW

22631 02 0105

01 60 05 226

60

Saco reutilizável cosido com acabamento laminado mate. 
Fabricado em no-woven RPET 100g/m² reciclado com 
asas reforçadas e debruado a combinar.

Saco reutilizável com acabamento laminado brilhante. 
Tecido PP resistente de 120 gr/ m² com alças de nylon 
reforçado e debrum preto a condizer.

 42 x 35 x 15 cm  10  200

 F(1)

 39 x 39 x 15 cm  20  100

  F(1)

ORCA_ 7535

COAST_ 7543
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120

100%
COTTON

Saco de compras em algodão de 180gr / m² com 
acabamento liso e malha. Alças reforçadas com 60 cm.

Saco de algodão 120gr / m². Uma face dosaco com 
desenho simples e a outra face com desenho de malha. 
Fecho com cordão ajustável.

 45 x 42 cm  10  100

 F(4),N(8)

 30 x 25 cm  50  250

  F(4),N(8)

LEAF_ 7553

SOIL_ 7554
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NEW

DUNE

BAGUETTE

Saco de algodão 105gr/m² com cordões para fechar

Saco em 100% algodão de 105gr/m² costurado com 
tamanho clássico para pão. Fecho de cordão grosso.

Saco de compras dobrável em 100% algodão de 105gr/m². 
Com alças de 70 centímetros e alça dobrável ajustável.

 15 x 21 cm  50  500

 F(4), N(8)

 20 x 58 cm  10  500

 F(4), N(8)

 37 x 41 cm  10  200

 F(4), G(4), N(8)

ARDEA_ 7552

BAGUETTE_ 7519

DUNE_ 7525
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ZENITH_7551

Saco de compras 100% algodão 180gr/m² 
costurado. Com alças práticas reforçadas 
com 70 cm de comprimento.

Saco de compras realizado com 100% de 
algodão 140g/m². Alças compridas de 70cm.

Saco de compras em 100% algodão de 
105gr/m² costurado. Com práticas alças 
reforçadas de 70 cm.

 41 x 37 cm  50  150

  F(4), N(8), P

 37 x 41 cm  20  200

 F(4), N(8), P

 37 x 41 cm  50  250

 F(4), N(8), P

ZENITH_ 7551
HILL_ 7601

HILLOCK_ 7520
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01 03 31 60 05 226 02 40

01 03 31 60

05 226 02 78

100%
COTTON

Saco de compra em 100% algodão colorido de 105gr/m² 
costurado. Com práticas alças reforçadas de 70 cm.

Saco de compras 100% de algodão 140g/m² a cores. Alças 
compridas de 70cm.

 37 x 41 cm  50  250

 F(4), N(8), P

 37 x 41 cm  20  200

  F(4), N(8), P

KNOLL_ 7521

MOUNTAIN_ 7602
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130

120

COTTON HANDLES

COTTON HANDLES

NATURAL JUTE

NATURAL JUTE

Saco em papel laminado resistente com 
asas de algodão

Saco de serapilheira natural com asas de algodão de 70 cm

Saco de compras em algodão 120gr / m² e sarapilheira. 
Com alças práticas e reforçadas de 70 cm.

 32 x 37,5 cm  1  250

 F(1)

 44,5 x 35 x 14 cm  5  60

 F(1)

 41 x 37 cm  10  200

 F(6), N(8), P

MILVUS_ 7561

STERNA_ 7555

WAVE_ 7556
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RECYCLED
PAPER
BAGS

Saco de papel em acabamento natural 110gr/m². 
Alças curtas reforçadas com design encaracolado.

Saco de papel em acabamento natural 110gr/m². 
Alças curtas reforçadas com design encaracolado.

Saco de papel em acabamento natural 110gr/m². 
Alças curtas reforçadas com design encaracolado. Saco de papel em acabamento natural 110gr/m². 

Alças curtas reforçadas com design encaracolado.

 41 x 32 x 12 cm  200

 F(1)

 32 x 40 x 12 cm  200

 F(1)

 22 x 23 x 9 cm  200

 F(1)
 25 x 31 x 11 cm  200

 F(1)

MAPLE_ 7541

ROBLE_ 7540

HAYA_ 7539
ARCE_ 7538



130

01 31 60 05 05 02

01 03 31 60

05 226 02 40

60226

Mala refrigeradora com interior em alumínio isolado para 
6 latas. Exterior em PVC durável. Alça de transporte a 
condizer e fecho de correr.

Mala refrigeradora multiusos em poliéster 600D. 
Compartimentos interiores isolados e bolsos exteriores 
práticos. Alça de ombro acolchoada ajustável com mosquetão.

Mochila refrigeradora com cordões e interior em alumínio 
isolado. Exterior em poliéster 210D.

 21 x 15 x 15 cm  25  200

 F(1), N(8)

 25 x 24 x 15 cm  1  20

 G(1), N(8)

 32 x 42 cm  10  200

 F(1), N(8)

TIBU_ 7603
GRULLA_ 7605

GRAJA_ 7604
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05 03 60 226

NEW

NEW

PAPER 
COOL BAGS

Saco em papel laminado, com interior isotérmico de 
alumínio. Lapela com fecho de correr. Incluí asa prática 
para transporte.

Saco em papel laminado de desenho clássico, interior 
isotérmico de alumínio e lapela com fecho de correr. 
Incluí asa prática para transporte.

 20 x 25 x 10 cm  50  100

  F(1)

 19 x 13,5 x 14 cm  50

  F(1)

SERRETA_ 7606

MILANA_ 7607





WINTER & 
RAINY DAYS
132/139

Wide selection of fabrics for a greater comfort 
and ease of movement. Winter articles and items 
for the rain, that will not disappoint you.
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55 60 010502

Ø130

RAINY
DAYS

PADDED HANDLE

SUBLIMATION

Guarda-chuva XL 190T de poliéster com alça, haste e 
acabamento em preto. Hastes longas de fibra de vidro. 
Botão de abertura automática. Pega em EVA. Fecho de 
velcro a condizer.

 98 x Ø130 cm  1  25

 G(1), N(8), R

HARUL_ 5609
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02 01052265560

NEW

6001 31 05 0322602

Ø105 Ø105

SUBLIMATION SUBLIMATION

WOODEN HANDLE

Guarda-chuva com tecido e alça a combinar. Varetas 
e acabamentos em preto. Fecho com velcro. Abertura 
automática. Fabricado em poliéster 190T.

Guarda-chuva com cabo, acabamentos em cana e madeira. 
Varetas em preto. Fecho em velcro a condizer. Abertura 
manual. Fabricado em poliéster 190T.

 83 x Ø105 cm  1  25

  G(1), N(8) ,R

 90 x Ø105 cm  1  25

 G(1), N(8), R

MILFORD_ 5608 LYSE_ 5607
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100%
Recycled

PET

60 0531 02

0260 0501

01 22640 03

Ø95

Ø95

100%
RECYCLED PET 

SUBLIMATION

WOODEN HANDLE

Guarda-chuva dobrável com abertura manual e saco 
a condizer. Cabo, hastes e ponta prateados. Fecho com 
velcro. Fabricado em poliéster 190T.

Guarda-chuva dobrável em poliéster reciclado 190T RPET com bolsa 
a condizer. Cana, hastes e terminações em preto. Cabo em madeira 
natural. Fecho de velcro a condizer e abertura manual.

 56 x Ø95 cm  1  60
 G(1), N(8), R

 56 x Ø95 cm  1  50

 G(1), N(8), L2

YAKU_ 5606

KHASI_ 5610
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01 6005 226 03

Poncho dobrável à prova de água. Com capuz e abertura para os braços. 
Tamanho único para adultos de 127x102 cm.Fabricado em polietileno 
de baixa densidade (LDPE). Apresentação em bolsa individual.

Poncho impermeável compostável. Com capuz e 
abertura para os braços. Tamanho único para adultos de 
127x102 cm. Fabricado em ácido láctico poliácido (PLA). 
Apresentação em bolsao individual PLA.

 127 x 102 cm  50  200
 E(1)

 127 x 102 cm  50  200

 E(1)

SHAKA_ 5601 VOSTOK_ 5602
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31

BREATHABLE

TOUCHSCREEN
GLOVES

FLEECE
BLANKET

Luvas táteis (polegar, indicador e dedo médio). Zona de 
tacto com cor diferente do resto da luva. Tamanho único 
(adulto). Fabricado em acrílico.

Manta polar com tratamento anti-borboto. 
100% poliéster 180 gr / m².

Manta polar com capa prática a condizer em acabamento 
Oxford com malha. Tratamento anti-borboto. 100% 
poliéster 200 gr / m².

 21 x 11,5 cm  10  200

 N(8)

 120 x 150 cm  1  20

 N(8), O, P

 130 x 160 cm  1  20

 G(1), H(1), N(8), O, P

ZELAND_ 5623

LAMBERT_ 5621

BERING_ 5622
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55 01 55 02
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226
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78

NEW

*Material treated with silver ions, which inhibit and prevent 
bacteria growth.

SUBLIMATION
ALTERNATIVE USE AS A HAT

 Consult

 Consult
 Consult

Gola multiusos produzida em poliéster suave com 
tratamento anti bacteriano

Gola cachecol para pescoço multifunções de desenho tubular 
e corte reto. 100% poliéster tato algodão, 130g/m².

Boné de ponto com bainha virada. Especial para bordado. 
100% acrílico. Etiqueta removível.

Gola cachecol e gorro de acabamento polar com ajustador 
elástico. Modelo à prova de vento.  100% poliéster polar 210g/m².

 26 x 47 cm  10  300

 F(1), N(8), R

 25 x 50 cm  25  500

 10  200

 30 x 25 cm  10  100

STODDART_ 9936

NANUK_ 9004

PLANET_ 9009

NUKKA_ 2009
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EATING
& DRINKWARE
140/175

We have selected the best home and living 
products for you. Mugs, lunch boxes, openers, 
accessories and so on.
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NEW

NEW

250ml

280ml

340ml

METALLIC MUG
SHINY FINISH

GLASS

SPECIAL
SUBLIMATION

Caneca cristal de 340 ml. Especial para sublimação. 
Apresentação em caixa individual eco.

Caneca metálica estilo retro. Especial para sublimação. 
Capacidade 380ml. Apresentação em caixa branca. Caneca cerâmica de 250 ml especial para sublimação. 

Apresentação em caixa branca.

 9,5 x Ø8 cm  1  36

 F(1), L2, Q

 7,9 x Ø8,8 cm  1  48

 F(4), L2, Q

 7,4 x Ø8,4 cm  1  48

 F(4), Q

KAFFIR_ 4060

DAMASCO_ 4014
MARANG_ 4084
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01020105016001310103 01226

350ml

350ml

350mlMATT FINISH MATT FINISH

GLASS

Caneca cerâmica de 350ml especial para sublimação. 
Interior e asa coloridos. Apresentação em caixa branca.

Caneca cerâmica de 350ml especial para 
sublimação. Apresentação em caixa branca.

Caneca cerâmica de 350 ml com design em acabamento mate. 
Especial para sublimação. Apresentação em caixa branca.

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36

 F(4), Q

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36

 F(4), Q

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36

 F(4), Q

MANGO_ 4001

LIMA_ 4000 RAMBU_ 4003
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NEW

280ml

METALLIC
MUGS

Caneca metálica de parede dupla com exterior de cor. 
Capacidade 280 ml. Apresentação em caixa branca.

 8,9 x Ø7,6 cm  1  50

  F(1), L1

KIWAN_ 4083
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NEW

210ml

Caneca metálica de parede dupla com asa de mosquetão. Capacidade 
210 ml. Apresentação em caixa branca.

 8 x Ø7 cm  1  50

 F(1), L2

GUAYA_ 4082
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380ml

METALLIC
MUG

Retro design

Caneca metálica de 380ml em estilo retro. 
Apresentação em caixa branca.

 7,9 x Ø8,9 cm  1  48

 F(4), L2

ANON_ 4015
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03 31 60

226 02 05

370ml

370ml

Caneca cerâmica de 370ml. Apresentação em 
caixa branca.

Caneca cerâmica colorida de 370ml. Apresentação 
em caixa branca.

 9,8 x Ø8,2 cm  1  36

 F(4)

 9,8 x Ø8,2 cm  1  36

 F(4)

YUCA_ 4005

PAPAYA_ 4006
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350ml

300ml

VINTAGE
DESIGN

Caneca cerâmica de estilo retro com 
asa redonda. Capacidade de 300ml. 
Apresentação em caixa branca.

Caneca cerâmica de 350ml. Interior e colher coloridos. 
Apresentação em caixa branca. 
.

 8,7 x Ø8,5 cm  1  36

 F(4)

 10,5 x Ø8,3 cm  1  36

 F(4)

JACK_ 4010

AKEBIA_ 4008
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260251

01 03 60 05

350ml

350ml

350ml

NEW

MAGIC
MUG

Caneca mágica em cerâmica com acabamento mate. 
Capacidade 350 ml. Verte líquido quente sobre a mesma e 
descobre o desenho escondido. Apresentação em caixa branca.

Caneca quadro de 350 ml. Inclui giz. Apresentação em 
caixa branca.

Caneca cerâmica de 350 ml com design de acabamento brilhante. 
Especial para gravação a laser. Apresentação em caixa branca.

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36

 F(1), Q

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36

 F(1)

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36

 F(4),L2

OKRA_ 4085

PALTA_ 4007 ZALA_ 4024
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BAMBOO

BAMBOO

370ml

420ml

MATT FINISH

CORK

MATT FINISH

BAMBOOCERAMIC 
MUGS

Caneca cerâmica com acabamento mate e tampa de bambu natural. 
Capacidade de 370ml. Apresentação em caixa de papel Kraft.

Caneca cerâmica com acabamento mate e base em 
cortiça natural. Capacidade de 420ml. Apresentação 
em caixa de papel kraft.

 10,5 x Ø8,2 cm  1  36

 F(1),L2

 11 x Ø9 cm  1  36

 F(1)

BERRY_ 4012

ROSELLA_ 4013
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BAMBOO
NEW

NEW

NEW

450ml

350ml

1L

500ml

SCREW LID

Copo reutilizável de PLA com tampa enroscável 
e capacidade 450 ml.

Caneca reutilizável de PLA com 350 ml de capacidade.

Fiambreira produzida em PLA com elástico ajustável em 
silicone. Inclui garfo, colher e faca. Capacidade 1 L.

Copo de papel 500ml. Camada interior em PLA. 
Biodegradável / Compostável.

 13,4 x Ø9,3 cm  1  50

 F(1)

 8,8 x Ø7,9 cm  50  100

 E(4)

 19 x 11 x 8,5 cm  50  100

 E(1)

 13,4 x Ø8,9 cm  50  1000

 C(1)

BUSTAN_ 4062

PARCHA_ 4063

YOBO_ 4065

NUTRI_ 4022
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350ml

220ml

460ml

antibacterial NEW

SCREW LID

*Material treated with silver ions, which inhibit and 
prevent bacteria growth.

BAMBOO
FIBER

Caneca de 350ml em fibra de bambu e PP:

Copo com tampa e rosca em fibra de bambu e PP. 
Capacidade de 460ml.

Copo dobrável anti bacteriano com tampa e mosquetão 
de transporte. Capacidade 220 ml

 8,8 x Ø7,9 cm  50  100

 E(1)

 11,5 x Ø9,5 cm  1  50

 E(1)

 9 x Ø6,8 cm  50  200

 D(4), W

MIKAN_ 4016

YUZU_ 4018

GOSTO_ 4064
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2960 2929 290529226

380ml

650ml

Lancheira com talheres em fibra de bambu e PP. Com 
cinta elástica para transporte. Capacidade de 650ml.

Copo com tampa em fibra de bambu e PP. Banda em 
silicone. Capacidade de 380ml.

 16,6 x 5,1 x 11,2 cm  1  50

 E(1)

 11,2 x Ø9,4 cm  10  100

 E(1)

ARECA_ 4019

NASHI_ 4017
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NEW

NEW

900ml

420ml

Caneca cristal com tampa e colher em bambu. Capacidade 
420 ml. Apresentação em caixa individual eco.

Fiambreira em vidro com tampa de bambu e elástico 
em silicone. Capacidade 900 ml. Apresentação em caixa 
individual eco.

 9,5x Ø8 cm  1  36

 F(1), C(4), L1

 20 x 6 x 15 cm  1  20

 F(1), L2

COCO_ 4081

SAMBAL_ 4061



NATURAL
CORK
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NEW

NEW

NEW

380ml

0201

Copo reutilizável com capacidade de 380 ml. 
Corpo em PP com cobertura em cortiça natural. 
Apresentação em caixa individual eco.

Conjunto de 2 palhinhas de aço inox 304 com manga 
de algodão. Inclui escova de limpeza.

Palhinha extensível reutilizável em aço inox 304, com 
boquilha de silicone. Inclui escova de limpeza e estojo 
com mosquetão para transporte.

 8,5 x Ø11 cm  1  40

 C(1)

 21,5 x Ø0,6 cm  100  400

 E(1), L1, N(8)

 10,5 x Ø1,6 cm  100  500

  E(1), L1

SACHA_ 4057

MALOW_ 4077

LADAS_ 4068
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0205 226 40

03 31 6001

01 0560 02

 Consult  Consult

DOUBLE POCKET

Avental comprido com bolso frontal duplo e fitas 
a combinar. 90% poliéster 10% algodão, 150g/m². 
Etiqueta removível. Tamanho único.

Avental comprido com fitas de pescoço e cintura a 
combinar. 80% poliéster 20% algodão, 190g/m². Etiqueta 
removível. Tamanho único.

 65 x 90 cm  10  100  65 x 90 cm  50  100

DUCASSE_ 9129 RAMSAY_ 9128
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0301

226

60

02

05

40

0205 60

Avental não-tecido colorido com bolso central. 
Tamanho único ajustável. Bolso 22x17cm.

Luva de cozinha em algodão/poliéster suave com parte 
lisa para marcação.

 50 x 73 cm  10  200

 E(1)

 19 x 30,5 cm  25  200

 E(1), N(8)

KELLER_ 9130 ROCA_ 9132
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600501

POCKET

 Consult

CRAYONS INCLUDED

Conjunto de avental e chapéu infantil. Em tecido não tecido de 
80 g/m². Tamanho único ajustável. Bolso avental 17x17cm.

Avental infantil em não-tecido com desenho 
para colorir. Inclui 5 lápis de cera em várias cores. 
Tamanho único ajustável.

 300

  E(1)

 10

 43 x 43 cm  50  200

 F(1)

JAMIE_ 9133

PACHU_ 9131
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03 31 60 05 226 01 40

03 60 05

05226600103

01114

NEW

POCKET

Bidão de PET flexível em forma de camisola. Tampa de 
segurança e mosquetão para transporte. Capacidade 470 ml.

Palhinha em silicone reutilizável num prático estojo em 
PP translúcido com porta-chaves.

Conjunto de palhinha e garfo em estojo com mosquetão 
para transporte. PP / Silicone.

 17 x 3,3 x 25,5 cm  50  400

 E(1)

 2 x Ø5,5 cm  100  500

 B(4), W

 3,7 x 9,3 x 1,7 cm  50  400

 B(4)

MANDY_ 4086

FINGER_ 4021

PARBU_ 4023
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DOUBLE 
WALL

2

DOUBLE 
WALL

2

02251056001

NEW

BAMBOO

BAMBOO

420ml

500ml

DOUBLE WALL 
THERMOS

SUBLIMATION

Termo em aço 304, com parede dupla e bambu. 
Capacidade 420 ml. Inclui asa de transporte. 
Apresentação em caixa individual kraft.

Termos em aço inoxidável 304 com parede dupla. 
Acabamento mate. Capacidade de 500ml. Apresentação 
em caixa de design.

 25,5 x Ø6 cm  1  25

 F(1), L2

 24,5 x Ø6,9 cm  1  30

 F(1), L2,	 Q

FENGI_ 4035

CELERY_ 4048
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BAMBOO

DOUBLE 
WALL

2

BAMBOO

BAMBOO

BAMBOO
500ml

500ml

FILTER

Copo de aço inoxidável 304 com parede externa em 
bambu natural. Capacidade 500ml. Apresentação em 
caixa de papel kraft.

Bidão em aço inoxidável de parede dupla. Parede exterior 
em bambu natural. Capacidade 500ml. Apresentação em 
caixa de papel kraft.

 17,5 x Ø8,2 cm  1  50

 F(1), L2

 24,5 x Ø6,9 cm  1  30

 F(1), L2

YABA_ 4033

KINATA_ 4032
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BAMBOO
BAMBOO

NEW

60022260501

BAMBOO

500ml

450ml

BAMBOO

SILICON

Recipiente em vidro de 450 ml com tampa em bambu e 
cinta de transporte em acabamento natural. Apresentação 
em caixa de design.

Bidão de vidro com tampa de bambu e manga 
colorida de silicone. Capacidade 500ml. 
Apresentação em caixa individual.

 19,7 x Ø6,4 cm  1  50

 F(1), L2

 23,1 x Ø6,7 cm  1  30

 F(1), L2

TRILBY_ 4020

NAGAMI_ 4055
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BAMBOO

01 03 31 60 05 226 02 40

500ml

GLASS
BOTTLE

SUBLIMATION

Recipiente em vidro de 500 ml. Caixa e cinta de 
transporte coloridas. Apresentação em caixa de design.

 22 x Ø6,7 cm  1  40

 F(1), N(8), L2, Q

CAMU_ 4040
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00 026040226050331

NEW

500ml

GLASS
BOTTLE

Bidão cristal com corpo colorido. Capacidade 
500 ml. Inclui asa de transporte. Apresentação 
em caixa individual.

 22 x Ø6,3 cm  1  50

 F(1), L2

ALFE_ 4037
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NEW
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02056001

850ml

Bidão em aço 304 com corpo em 2 tons e acabamento 
mate. Tampa com asa flexível de borracha. Capacidade 
850 ml. Apresentação em caixa individual.

 24,7x Ø7,5 cm  1  30

 F(1), L(2)

ALKE_ 4034
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251 02056001020522660 01

630ml

700ml

Bidão em aço inoxidável 304. Capacidade 630ml. 
Design de cor sólida com acabamento mate. 
Apresentação em caixa

Recipiente em aço inoxidável 304. Capacidade de 700ml. 
Apresentação em caixa de design.

 25,5 x Ø7,1 cm  1  30

 F(1), L2

 25,5 x Ø7,1 cm  1  50

 F(1), L2

PITA_ 4011
ALPINIA_ 4042
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6000 05 226 01 03 6031 05 226

700ml 750ml

Recipiente de 700ml com acabamento em AS transparente. Tampa 
e base em aço inoxidável. Apresentação em caixa de design.

Recipiente reutilizável com corpo colorido em PS. 
Capacidade de 750ml.

 26,5 x Ø7,1 cm  1  30

 F(1), L2

 25,5 x Ø7,5 cm  1  30

 E(1)

EDDO_ 4041 MARACA_ 4043
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01 0260 05 226

22660

6001 05

05 251

03

02

02 226

01

SUBLIMATION

SUBLIMATION

NON SUBLIMATION

ALUMINUM
BOTTLES

Recipiente em alumínio com mosquetão. Capacidade 
de 800ml. Apresentação em caixa de design.

Recipiente em alumínio com mosquetão. Capacidade de 
400ml. Apresentação em caixa de design.

Garrafa em alumínio com mosquetão na 
cor correspondente. Capacidade 330ml. 
Apresentação em caixa de design.

 24,6 x Ø7,3 cm  1  50

 F(1), L2

 17,5 x Ø6,6 cm  1  50

 F(1), L2, Q

 15 x Ø6,6 cm  50  100

 F(1), L2

BAOBAB_ 4049

ATHLETIC_ 4045

YACA_ 4004



NUEVO BIDÓN
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01 60 226 05 02 03 251

05 60 251 01

NEW

NEW
colors

650ml

680ml

ALUMINUM
BOTTLES

SUBLIMATION

Bidão de alumínio com corpo em acabamento sólido. 
Capacidade 680 ml. Tampão com boquilha retrátil e asa 
para transporte. Apresentação em caixa individual.

Recipiente em aço inoxidável 304 e bambu. Especial 
para marcar em sublimação. Capacidade de 650ml. 
Apresentação em caixa de design.

 22,1 x Ø7,3 cm  1  50

 F(1), L2

 20,5 x Ø7,3 cm  1  50

 F(1), L2, Q

CHITO_ 4058

BOINA_ 4039
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60 02 25101 05

60 05 251 23

550ml

226

290ml

60 251 02 3101 05

SCREW LID

SCREW LID

Copo em aço inoxidável de 310ml com tampa em PP. 
Apresentação em caixa de design.

Copo em aço inoxidável de 290ml com tampa em PP. 
Apresentação em caixa de design.

Copo de aço inoxidável de 550ml com tampa 
transparente. Apresentação em caixa de desenho.

 16,7 x Ø7,2 cm  1  50

 F(1), L2

 14,4 x Ø7,3 cm  1  50

 F(1), L2

 17,1 x Ø8,8 cm  1  30

 F(1), L2

SALAK_ 4028

MILU_ 4029

LONGAN_ 4031
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60 02 0501 226

60 05 05 0202 60

450ml450ml

470ml

METAL
MUGS

Caneca em PP térmica com tampa. Corpo colorido. 
Capacidade de 470ml.

Copo em aço inoxidável de 450 ml de capacidade. 
Apresentação em caixa branca.

Copo em aço inoxidável com asa em PP. 450ml de 
capacidade. Apresentação em caixa branca.

 16 x Ø8,5 cm  1  25

 F(1)

 18,8 x Ø8,7 cm  1  50

 F(1), L2

 17,6 x Ø8,7 cm  1  50

 F(1), L2

LULO_ 4025

MAMEY_ 4026 DURIAN_ 4027
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01 60 226 0205

600ml

TRITAN
BOTTLES
Perfect for every situation

Recipiente em tritan 600ml. Tampa com cinta de 
transporte colorida. Apresentação em caixa de design.

 22,5 x  Ø6,6 cm  1  50

 F(1), W

ALOE_ 4044
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02 226 60 05 0301

NEW

650ml

Bidão em titran com corpo translúcido. Tampa a 
combinar com asa de transporte integrada. Capacidade 
650 ml. Apresentação em caixa individual.

 25,7 x Ø6,7 cm  1  50

 F(1), W

KINKAN_ 4038
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22605 0201 03 31 60

840ml

NEW

SPORTS

Bidão desportivo em PE com capacidade de 840 ml.

 23,5 x Ø7,5 cm  10  50

 F(1)

KUMAT_ 4036
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01 03 31 60 05 226

226 0201 03 31 60 05

02

620ml

520ml

Recipiente desportivo em PE com ampla superfície de 
marcação. Capacidade de 620ml.

Recipiente desportivo em PE. Capacidade de 520ml.

 20,5 x Ø7,5 cm  10  100

 F(1)

 19,5 x  Ø6,5 cm  10  100

 F(1)

BIKING_ 4047

RUNNING_ 4046



GIFT,
PREMIUM
& TOOLS
176/191

Gifts with a unique style that will make your 
brand shine. Openers, keyrings, multi-tool 
items and many more.
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BAMBOO

NEW

NEW

NEW

NATURAL
CORK

MAGNET

Abre cápsulas magnético em bambu com função 
de base para copo.

Abre cápsulas fabricado em madeira natural com interior 
em aço inox. Incluí orificio superior para pendurar.

Base para copos em cortiça natural

 1,1 x Ø6 cm  50  500

 D(4), L1

 17,9 x 4,1 cm  50  100

 D(4), L1, W

 0,3 x Ø10 cm  500  1000

  D(1), L2

SHERRY_ 4088

SHAKE_ 4078

CHALA_ 4087
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MAGNET

Saca-rolhas de estilo clássico em aço inoxidável com duas 
posições. Apresentação em caixa branca.

Saca-rolhas metálico com forma de garrafa. Plástico PS. 
Apresentação em caixa branca.

 12 x 2,1 x 1,3 cm  10  200

 E(1), L1

 12 x Ø2,5 cm  50  200

 D(1)

MERLOT_ 4075

SYRAH_ 4076
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60 60226 05 251 02226 251

05 226 251 02 40 60 60 05 226 251 02 31

02 05

Abridor de garrafas em alumínio com design clássico.
Porta-chaves em alumínio com forma 
de garrafa.

Porta-chaves em alumínio. Porta-chaves em alumínio.

 3,8 x 8,5 x 0,3 cm  100  1000

 D(4), L1
 3 x 8,9 x 0,2 cm  100  1000

 D(4), L1

 1,1 x 6,7 x 1,5 cm  200  1000

 D(4), L1

 0,9 x 7,9 x 1,5 cm  200  1000

 D(4), L1

LAGER_ 4072 STOUT_ 4071

SPARKLING_ 4070 MALT_ 4074
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02
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251

01

05

05

05 226 251 0260 01 05 226 02 60

NEW

OPENER

Porta chaves anti contacto fabricado em ABS com 
tratamento anti bacteriano

Porta-chaves multifunções anti-contacto em alumínio. 
Evita tocar em qualquer superfície: botões, puxador de 
porta, etc.

Porta-chaves de mosquetão em alumínio.
Porta-chaves com moeda para carrinho de compras. 
Metálico com esmalte colorido.

 7 x 4 x 0,4 cm  50  1000

 D(1)

 6,6 x 2,7 x 0,3 cm  100  1000

 D(4), L1

 3 x 6 x 0,5 cm  200  1000

 D(1), L1
 6 x Ø2,3 cm  100  1000

 D(1)

DALTON_ 4089

ROSS_ 4052

PALE_ 4073 TONIC_ 4050
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981
0,5 x Ø 5 cm 4 x 0,5 x 6 cm

982

983
982

01 03 31 55 05 226 02 60

157 158 161
NEW

0,5 x Ø 5 cm

6 x 0,3 x 3,5 cm

NATURAL
CORK

NATURAL CORK

Porta chaves em poliéster com desenho de 
bandeira e reforço em PU.

Porta-chaves metálico com risca colorida em poliéster.

Porta-chaves em madeira natural. Especial para gravação a laser.

Porta-chaves em cortiça natural.

 12 x 3 cm  50  400

 E(1), L1

 2,8 x 6,5 x 0,6 cm  50  300

 D(4), L1

 200  800 D(4), L1

 200  800 D(1), L1

FLAG_ 4080

MINERAL_ 4051

BUDAN_ 4054

HIBIS_ 4053
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Marcador com tampa magnética em várias cores. 
Marcador de tinta preta com borracha incluída.

Avental infantil em não-tecido com desenho 
para colorir. Inclui 5 lápis de cera em várias 
cores. Tamanho único ajustável.

Saco infantil para colorir em não-tecido. 
Inclui 5 lápis de cera em cores variadas.

Mochila infantil de corda feita de não-tecido. 
Com desenhos para colorir. Inclui 5 lápis de 
cera em cores variadas.

 10,5 x 15 cm  25  200

 D(4)

 43 x 43 cm  50  200

 F(1)

 20,5 x 22 cm  50  100

 F(1)

 25 x 30 cm  50  200

 F(1)

LILIAN_ 8047

PACHU_ 9131 AZOR_ 7529 TURCAZ_ 7530
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600103 226 05

03 01052262960

NEW

NEW

NEW

Porta chaves com ursinho de peluche produzido em 
poliéster macio e com camisola de cor.

Ioiô de madeira natural com cordão de 100 cm

Puzzle Tangram em madeira natural com 7 peças coloridas.

 6,5 x 7,5 x 4 cm  25  500

 E(1), N(8)

 2,8x Ø5,5 cm  50  400

 C(4), W, L1

 10,3 x 0,7 x 10,3 cm  100  400

 E(1), L2

SITO_ 4079

ROSKO_ 0112

LEIS_ 0111
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01 60 40 31 05 03 02 226

STRESS 
RELIEVE

CERAMIC SLATE

Vela perfumada com cores vivas e apresentadas a 
condizer com castiçal de metal. Caixa com topo de janela 
transparente.

Vela perfumada com castiçal em ardósia cerâmica. Inclui 
giz branco. Apresentação em caixa de papel Kraft.

 3 x Ø6,3 cm  50  250

 E(1), L1

 7,8 x Ø7 cm  1  50

 E(1),L2

FLAKE_ 1306

KING_ 1307
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01
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226
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05

02

STRESS 
RELIEVE

Coração anti-stress em PU de cor lisa.

Bola anti-stress em PU de cor sólida.

 5 x 7 x 7,1 cm  20  400

 E(1)

 Ø6,2 cm  20  400

 E(1)

BIKU_ 1229

SEYKU_ 1228
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NEW

25105026001

MULTI-TOOLS

Esferográfica multi ferramenta 4 em 1: nível, régua em 
centímetros e polegadas, chave de parafusos de cabeça 
plana e estrela. Corpo com acabamento metalizado, 
mecanismo giratório e clip metálico. Tinta azul.

 14,9 x Ø1 cm  50  1000

 B(4)

KANCHAN_ 8024
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NEW

251 02

0201

60 05

NEW

Esferográfica lanterna de luz LED com corpo ABS 
metalizado. Mosquetão integrado na tampa. Tinta azul

Lupa conta fios dobrável, com 7 aumentos. Com régua de 
medição integrada no corpo. Apresentação em caixa individual.

Mini-lápis em madeira com acabamento em borracha 
natural. Corpo redondo.

 11 x Ø1 cm  50  500

 B(4)

 3,8 x 5,8 x 1,3 cm  50  400

 C(4)

 10 x Ø0,5 cm  100  2000

 A(4)

ARAYA_ 8023

SHERLOCK_ 0104

MATA_ 8003
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05226
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NEW

NEW

MANUAL CHARGE

3 LIGHT MODES

LIGHT UP 
YOUR PATH

Lanterna com 3 luzes LED e carga manual. Disponível em 
várias cores translúcidas, com asa de transporte de cor 
cinza a combinar com o botão. Apresentação em caixa 
individual.

Lanterna em alumínio com acabamento metalizado 
com 1 LED. Incluí mosquetão de transporte a combinar. 
Pilhas de botão incluídas.

Lanterna desportiva com fita para ajuste multiusos. 8 
luzes LED COB com 3 modos de iluminação. 3 pilhas AAA 
não incluídas. Apresentação em caixa individual.

 10,5 x 5 x 2,5 cm  25  200

 E(4)

 6 x Ø1,5 cm  100  600

 D(4), L1

 6,1 x 4 x 1,7 cm  100  500

 E(1)

BRILL_ 0107

HALE_ 0109

FLASH_ 0110
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60050103

01

226

03

NEW NEW

22660050103

RIVETPICK

Fita métrica de 5 metros homologada, com mecanismo 
de bloqueio e lâmina metálica. Corpo de cor com capa de 
borracha, clip metálico e asa de transporte. Apresentação 
em caixa individual.

Fita métrica de 3 metros homologada, com mecanismo 
de bloqueio e lâmina metálica. Corpo de cor com capa de 
borracha, clip metálico e asa de transporte. Apresentação 
em caixa individual.

X-ato de lâmina larga e corpo em ABS. Pega ergonómica 
cortada e tampa extraível para corte e ajuste da lâmina.

 7 x 3,5 x 7 cm  10  50

 E(1)
 6,5 x 3 x 6 cm  10  50

  E(1)

 3 x 15,5 x 1,4 cm  100  500

 C(4)

PICK_ 0106 RIVET_ 0105

LOCK_ 0108
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NEW

130 X 60 CM

Ø44 CM

SUNSHIELDS

Capa redonda para volante, com capa frontal em 
alumínio metalizado. Debruado em cor preta. 
Apresentação plana.

Pará sol com frente em folha de alumínio de acabamento 
metalizado, debruado em poliéster e com argolas 
metálicas reforçantes.  Inclui argolas metálicas com 
ventosas e elásticos para dobrar. Apresentação plana.

 Ø44 cm  200

 F(1)
 130 x 60 cm  100

 G(1)

BORA_ 0103 AKALA_ 0100
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130 X 80 CM

130 X 65 CM

Pará sol tamanho maxi, de dupla face tipo bolha em folha de 
alumínio de acabamento metalizado, debruado em poliéster 
e com argolas metálicas reforçantes.  Inclui argolas metálicas 
com ventosas e elásticos para dobrar. Apresentação plana.

Pará sol de dupla face tipo bolha, produzido em folha de 
alumínio com acabamento metalizado e debruado em 
cor. Inclui argolas metálicas com ventosas e elásticos para 
dobrar. Apresentação plana.

 130 x 80 cm  100

 G(1)

 130 x 65 cm  100

 G(1)

BATUR_ 0102 KINI_ 0101



SUBLI
MA
TION

192

01

192/197

Mochila ligeira e compacta em resistente poliéster 600D. 
Bolso frontal de abertura vertical. Com acolchoado nas 
costas e fitas de ombros. Etiqueta removível.

 23 x 40 x 12 cm  1  50

 F(1), G(1), N(8), O, R

SISON_ 7154
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01

01

01

Saco tote não tecido costurado com alças reforçadas. Ideal  
para sublimação. Alças de 70 cm.

Mochila de cordões com olhais metálicos realizada em 
poliéster 210D. Etiqueta removível.

Mochila de cordões com esquinas reforçadas realizada 
em poliéster 210D. Bolso frontal com saída para cabos. 
Etiqueta removível.

Saco de compras dobrável em poliéster 190T macio com 
acabamento costurado. Inclui elástico prático para dobrar.

 36 x 40 cm  50  250

 F(1), N(8), R

 34 x 42 cm  50  300

 F(1), N(8), R

 34,5 x 45 cm  10  200

 F(1), G(1), N(8), R

 42,5 x 38 x 7 cm  20  400

 F(1), G(1), H(1), R

MITO_ 7527 HAMELIN_ 7114

NINFA_ 7152 TOCO_ 7522
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01

01

WIND-
PROOF

Ø130

Ø105

Ø95

Guarda-chuva XL 190T de poliéster com alça, haste e 
acabamento em preto. Hastes longas de fibra de vidro. 
Botão de abertura automática. Pega em EVA. Fecho de 
velcro a condizer.

Guarda-chuva com tecido e alça a combinar. Varetas 
e acabamentos em preto. Fecho com velcro. Abertura 
automática. Fabricado em poliéster 190T.

Guarda-chuva dobrável com abertura manual e saco 
a condizer. Cabo, hastes e ponta prateados. Fecho com 
velcro. Fabricado em poliéster 190T.

 98 x Ø130 cm  1  25

 G(1), N(8), R

 83 x Ø107 cm  1  25

  G(1), N(8), R

 56 x Ø95 cm  1  60

 G(1), N(8), R

HARUL_ 5609

MILFORD_ 5608

YAKU_ 5606
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01

01

01

01

01
01

Gola cachecol para pescoço multifunções de desenho 
tubular e corte reto. 100% poliéster tato algodão, 130g/m².

Caixa para óculos com cordões de fecho automático. 
Poliéster com toque macio.

Tapete de rato com design plano. Superfície em poliéster 
macio e base em silicone antiderrapante.

Lenço de desenho triangular em suave poliéster 60g/m². 
Cor branca ideal para marcação em sublimação. Tamanho 
único.

Pulseira ajustável em poliéster. Correia para chaveiro em poliéster com mosquetão.

 25 x 50 cm  25  500

 Consultar

 9 x 18 cm  50  1000

 D(1), N(8), R

 22 x 18 x 0,2 cm  100  200

 E(1), R
 100 x 70 x 70 cm  100  1000

 E(1), N(8), R

 34,5 x 1,2 cm  500  2000

 D(1), R

 2 x 50 cm  100  800

 F(1), N(8), R

NANUK_ 9004 CLOUD_ 8110

SIRA_ 3011 FESTERO_ 9003

FETE_ 3102 HOST_ 7053
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NEW

METALLIC MUG

GLASS MUG

SHINY FINISH

MATT FINISH

Caneca metálica estilo retro. Especial para sublimação. 
Capacidade 380ml. Apresentação em caixa branca.

Caneca cristal de 340 ml. Especial para sublimação. 
Apresentação em caixa individual eco.

Caneca cerâmica de 350ml especial para sublimação. 
Apresentação em caixa branca.

Caneca cerâmica de 350 ml com design em acabamento mate. 
Especial para sublimação. Apresentação em caixa branca.

Caneca cerâmica de 350ml especial para sublimação. 
Interior e asa coloridos. Apresentação em caixa branca.

 7,9 x Ø8,8 cm  1  48

 F(4), L2, Q

 9,5 x Ø8 cm  1  36

 F(1), L2, Q

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36

 F(4), Q

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36

 F(4), Q

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36

 F(4), Q

DAMASCO_ 4014

KAFFIR_ 4060

LIMA_ 4000

RAMBU_ 4003

MANGO_ 4001



197

CATALOGUE 2021 // SUBLIMATION

ATHLETIC BAOBAB CELERY BOINA
CAMU

5

Recipiente em alumínio com mosquetão. 
Capacidade de 400ml. Apresentação em caixa 
de design.

Recipiente em alumínio com mosquetão. 
Capacidade de 800ml. Apresentação em 
caixa de design.

Termos em aço inoxidável 304 com parede 
dupla. Acabamento mate. Capacidade de 
500ml. Apresentação em caixa de design.

Recipiente em aço inoxidável 304 e bambu. 
Especial para marcar em sublimação. 
Capacidade de 650ml. Apresentação em caixa 
de design.

Recipiente em vidro de 500 ml. Caixa e 
cinta de transporte coloridas. Apresentação 
em caixa de design.

 17,5 x Ø6,6 cm  1  50

 F(1), L2, Q

 24,6 x Ø7,3 cm  1  50

 F(1), L2, Q

 24,5 x Ø6,9 cm  1  30

 F(1), L2, Q
 20,5 x Ø7,3 cm  1  50

 F(1), L2, Q

 22 x Ø6,7 cm  1  40

 F(1), N(8), L2, Q

ATHLETIC_ 4045 BAOBAB_ 4049

CELERY_ 4048 BOINA_ 4039 CAMU_ 4040
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PARTY & EVENTS
198/207

Classic promotional items, essential for any event.
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02

00 01 03 31 60 05 226

29

60 55 05 02

SECURITY CLASP

SUBLIMATION

Identificador transparente. PVC.

Mala para documentos em poliéster 600D com um 
compartimento principal e fecho de correr. Acabamentos 
reforçados e alça integrada no mesmo padrão. 
.

Correia para chaveiro em poliéster com mosquetão, fivela 
e trava de segurança.

 11 x 9,5 cm  100  1000

 C(1)

 38 x 32 cm  20  100

 F(1), N(8)

 2 x 55 cm  100  600

 F(1), N(8), R

BASH_ 7070

LIBE_ 7516

GUEST_ 7054
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01 03 31 60 55 05 242 02

226

48 71

03

01 31 60 05 226 02 40

SUBLIMATION

SUBLIMATION

100% COTTON

Correia para chaveiro em poliéster com mosquetão.

Correia para chaveiro em RPET com mosquetão.

Correia para chaveiro em algodão com mosquetão.

 2 x 50 cm  100  800

 F(1), N(8), R

 2 x 50 cm  100  800

 F(1), N(8), R

 2 x 50 cm  100  800

 F(1), N(8)

HOST_ 7053

ECOHOST_ 7055

ROOMER_ 7052
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40

69 69

55 55

01 01

24 24

63 63

03 03

02 02

05 05

31 31

48 48

10 10

60 60 5757

FOR ALL 
EVENTS

SUBLIMATION

SUBLIMATION

SUBLIMATION

Pulseira ajustável em poliéster.
Pulseira para eventos em fibra sintética com numeração 
individual. Apresentado numa grelha com 10 unidades.

Lenço de desenho triangular em suave poliéster 60g/m². Cor 
branca ideal para marcação em sublimação. Tamanho único.

Lenço de desenho triangular realizado em suave poliéster 
com tato de algodão 65g/m². Tamanho único.

 34,5 x 1,2 cm  500  2000

 D(1), R
 25,8 x 2,7 cm  1000  20000

 A(1)

 100 x 70 x 70 cm  100  1000 100 x 70 x 70 cm  100  1000

 E(1), N(8), R E(1), N(8), R

FETE_ 3102
PARTY_ 3100

FESTERO_ 9003JARANERO_ 9006
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60

01

60

02

03

05 242

40

31

226

48 71

03 31

02 01

242 226

Leque com varas em plástico e tecido em poliéster. 
Apresentação em caixa branca.

Leque com varas em madeira e tecido em poliéster. 
Apresentação em caixa branca.

 43 x 23 cm  25  250

 D(1), E(2)

 42,5 x 23 cm  25  250

 D(1), E(2), L1

ALBERO_ 3110

CALESA_ 3111
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01
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226

31
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60

40

A TOUCH OF 
COLOUR

 Consult

Chapéu em poliéster.

Chapéu de palha natural com risca interior confortável.

 25  200 E(1)

 250

DUSK_ 7060

GALAXY_ 7063
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01 03 31 60 55 05 242 13 56 226 02

CUSTOMIZABLE 
BANDS

Colourful non-woven bands for your hats

 Consult

 Consult

 Consult

Chapéu de palha natural com risca interior confortável.

Chapéu de palha natural com risca interior confortável.

Fita não tecida para chapéu.

 250

 250

 67 x 2,7 cm  5000

HALLEY_ 7062

SUN_ 7061

COMET_ 7013
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22660 3163020501

NEW

NEW

NEW

157

CHEERING

SUBLIMATION

Apito de design clássico com fio para pescoço.

Aplaudidor com desenho bicolor em forma de mão.

Conjunto de bastões / aplaudidores insufláveis e 
reutilizáveis produzidos em LDPE. Inclui válvula de 
enchimento.

 1,9 x 2,4 x 5 cm  250  1000

  C(1)

 18,5 x 8,5 cm  100  200

 E(4)

 61 x Ø10 cm  25  500

 G(1)

CARNIVAL_ 3101

REVEL_ 3105

JAMBOREE_ 3106
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63

01
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158 157 161 162

31 03

05

226

NEW

157 158 161

NEW

SUBLIMATION

Porta chaves em poliéster com desenho de bandeira e 
reforço em PU.

Bandeirinhas de festas produzidas em poliéster 170T. 
Disponíveis em cores lisas e bandeiras.

 12 x 3 cm  50  400

 E(1), L1

 21 x 14 cm  10  2000

 D(6)

FLAG_ 4080

CELEB_ 3103
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SUMMER,
LEISURE
& SPORTS
208/225

Make the most of your spare time with this selection 
of summer and sports items. Sunglasses, beach 
articles, sports….
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02 01

NEW

BAMBOO
FIBER

SUNGLASSES
Brighten up your look

Óculos de sol de design atrativo com armação em 
acabamento brilhante e hastes de bambu natural. 
Lentes de proteção UV400.

 14,5 x 5 x 3,2 cm  10  300

 D(4), L1

EDEN_ 8104
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248245

257 237 999

01 03 31 60 05 226 02 40

SUBLIMATION

Óculos de sol clássicos com acabamento em 
efeito madeira e proteção UV400.

Caixa para óculos com cordões de fecho automático. 
Poliéster com toque macio.

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm  10  300

 E(1)

 9 x 18 cm  50  1000

 D(1), N(8), R

DAX_ 8102

CLOUD_ 8110
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0331 05251

Óculos de sol clássicos com acabamento preto mate 
e lentes espelhadas. Proteção UV400.

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm  10  300

 D(4)

CIRO_ 8101
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226
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40

31

NEW

Óculos de sol com armação em acabamento mate 
e lentes de proteção UV400.

Óculos de sol clássicos com acabamento brilhante 
e proteção UV400.

 14,5 x 5 x 3,2 cm  10  300

 D(4)

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm  10  300

 D(4)

ARIEL_ 8103

BRISA_ 8100
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100%
Recycled

PET

01 03 60

55 05 226 02

0301 60

5505 226 02

100%
RECYCLED PET

Boné de RPET com 5 painéis. 
Fecho de velcro ajustável.

Boné de 5 painéis em material 80% poliéster 20% 
algodão. Com orifícios de ventilação bordados e fecho de 
velcro ajustável. Etiqueta removível.

 Consult

 25  300 E(1), N(8), O, P
 25  300

CALISTO_ 7050 BASICA_ 7000
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01 60 55

05 12 02 022260555

600301

Boné de 5 painéis com sanduíche a contrastar e quatro 
orifícios de ventilação cosidos. fecho de velcro ajustável e 
etiqueta removível. 100% Algodão 170g/m².

Boné de 5 painéis em material 100% algodão 170 g/
m². Fecho  de velcro ajustável e orifícios de ventilação 
cosidos. Etiqueta removível.

 Consult  Consult 25  200  25  300

ERIS_ 7019 URANUS_ 7041
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02 1240 11471

03 31 6001

86 1507 4667 02

01 05 02221 234

Boné de 6 painéis em material 100% algodão com 
sanduíche a contrastar. 6 orifícios de ventilação e fecho de 
velcro ajustável. Etiqueta removível.

Boné técnico de 3 painéis  Tecido ligeiro e transpirável 
com fecho de velcro ajustável. 90% poliéster 10% 
elastano 140g/m². Etiqueta removível.

Boné de estilo casual de 6 painéis. Interior da viseira 
com acabamento a contrastar. Olhais metálicos e 
fecho de velcro ajustável. 100% algodão 260g/m². 
Etiqueta removível.

 Consult

 Consult

 Consult

 25  200

 25  200

 25  200

PANEL_ 7008

MERCURY_ 7020

TERRA_ 7012
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01 221 234 222 02

02 0203 0301 0105 05226 22660 60

228

22302 22102

02221 7802

NEW

NEW

Fita elástica desportiva para a cabeça, 
produzida em micro fibra suave.

Braçadeira elástica fabricada em micro fibra macia. 
Bolso incorporado com fecho de correr.

Fita técnica desportiva em tecido técnico respirável. 
100% poliéster 140g/m².

Cinto desportivo polivalente de tecido elástico 
impermeável. Fecho de correr refletor e saída para cabos. 
100% poliéster. Etiqueta removível.

 Consult

 Consult

 23,5 x 6 cm  100  800

  G(1), N(8), R

 10 x 9 cm  100  1000

 E(1), N(8), R

 22,5 x 8 cm  10  300

 23 x 5,5 cm  10  200

OLYMPIA_ 7104 SPEED_ 7105

CROSSFITTER_ 9001

MARATHON_ 7118
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0205 60

YOGA MAT
Stow carry bag included

Tapete de ioga em EVA macio e leve. 
Incluí bolsa prática.

 180 x 60 cm  20

 G(1)

 1

CHAKRA_ 7102
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01 05 02

60

3 Levels

Conjunto de bandas elásticas para fitness com diferentes 
resistências. Caixa em poliéster. Bandas de látex.

Toalha com efeito refrescante em microfibra. Apresentado 
num prático estojo com mosquetão. Toalha 30x30 cm.

 9 x 21 cm  20  100

 E(1)

 13 x 5,4 x 3 cm  50  200

 G(1), N(8)

EMON_ 7097

CALPE_ 7101
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6001

22605

55

46 01 28 05

05226 3103

01 60 02

46 02 78

NEW

NEW

*Material treated with silver ions, which inhibit and prevent 
bacteria growth.

TRANSPARENT POUCH

Toalha absorvente produzida em micro fibra suave com 
tratamento anti bacteriano. Inclui manga reutilizável em PVC

Toalha absorvente produzida em micro fibra 345 g/m². 
Inclui manga reutilizável em PVC

Toalha de praia em desenho bicolor com prático 
elástico para fácil dobragem. 80% poliéster 20% 
poliamida 280g/m². Toalha multi-desportos de microfibra com prático elástico 

para facilitar a dobragem. Secagem rápida. 90% poliéster 
10% poliamida 190g/m². Etiqueta removível.

 Consult  Consult

 45 x 30 cm  100

 G(1), N(8)  45 x 30 cm  100

 F(1), N(8), O, P, R

 60 x 145 cm

 38 x 68 cm

 10

 10

 50

 100

 70 x 120 cm  10  100

S

M

SANCAR_ 9938

BAY_ 7103

ORLY_ 7100
CORK_ 7119
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60 05 02
05 6001

01 60 05

WATERPROOF
DRY BAG

Choose the one that best suits your needs

Saco impermeável antirrasgões durável. 
Janela prática com bolso para telemóvel. 
Sistema de fecho estanque com clique e 
mosquetão para transporte. Capacidade 
total: 3L. Capacidade útil: 2,5L.

Saco impermeável antirrasgões durável. 
Sistema de fecho estanque com clique e 
mosquetão para transporte. Capacidade 
total: 8,5L. Capacidade útil: 5L.

Saco impermeável antirrasgões durável. 
Sistema de fecho estanque com clique. 
Mosquetão e alça de ombro ajustável 
para transporte. Capacidade total: 15L. 
Capacidade útil: 10L.

 29,5 x Ø11,5 cm  10  200

 F(1)

 35 x Ø18 cm  10  100

 F(1)

 45,5 x Ø20,5 cm  10  100

 F(1)

ALETA_ 7531
MONJE_ 7532

MANATI_ 7533
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NEW

NEW

PAPER
COOL BAGS

Saco em papel laminado, com interior isotérmico 
de alumínio. Lapela com fecho de correr. Incluí asa 
prática para transporte.

Saco em papel laminado de desenho clássico, interior 
isotérmico de alumínio e lapela com fecho de correr. 
Incluí asa prática para transporte.

 20 x 25 x 10 cm  50  100

  F(1)

 19 x 13,5 x 14 cm  50

  F(1)

SERRETA_ 7606

MILANA_ 7607
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05 02

01 03 31 60

05 226 02 40

60
22601 31

Mala refrigeradora com interior em alumínio isolado para 
6 latas. Exterior em PVC durável. Alça de transporte a 
condizer e fecho de correr.

Mala refrigeradora multiusos em poliéster 600D. 
Compartimentos interiores isolados e bolsos exteriores 
práticos. Alça de ombro acolchoada ajustável com mosquetão.

Mochila refrigeradora com cordões e interior em alumínio 
isolado. Exterior em poliéster 210D.

 21 x 15 x 15 cm  25  200

 F(1), N(8)
 25 x 24 x 15 cm  1  20

 G(1), N(8)

 32 x 42 cm  10  200

 F(1), N(8)

TIBU_ 7603 GRULLA_ 7605

GRAJA_ 7604
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NEW

Raquetas de praia fabricadas em madeira com cabo reforçado 
colorido. Inclui a bola de jogo. Apresentação em saco de rede.

Bola insuflável em PVC. Vazia: 37cm. Cheia: 28cm

Chinelos de praia com sola em PE confortável e tiras em 
PVC translúcidas. Tamanho 36-38, 42-44.

 19 x 33 x 0,6 cm  30

  F(1)

 100  200 E(1), F(1)

 26 x 1,3 x 9,5 cm  10  60

 D(1), E(1)

 1

FEROE_ 1003

SAONA_ 2150

KALAY_ 8150
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01 03 31 60
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NEW

Porta utensílios impermeável em PVC 
adequado para ecrãs táteis.

Guarda sol de 8 painéis, produzido em nylon. 
Proteção UV interior e bordas debruadas. Inclui 
manga de transporte com asa para o ombro.

 9,5 x 23 cm  50  500

 E(1)

 Ø155 x 100 cm  12

 H(1), N(8)

 1

EIDER_ 8202

SKYE_ 1006
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03 05 226

251 26049

31 40 6001

WHEAT 
FIBER

NEW

NEW

NEW

Batom protetor em invólucro clássico, em forma cilíndrica 
e acabamento translucido. Proteção SPF15

Batom protetor em invólucro esférico com acabamento 
cromado. Proteção SPF15

Batom protetor em invólucro clássico, em forma cilíndrica e 
produzido em fibra de trigo. Proteção SPF15

 7 x Ø1,9 cm  25  500

 C(1)

 Ø3,8 cm  50  500

 C(1)

 7 x Ø1,9 cm  25  500

 C(1)

LISSEN_ 1124

BEISO_ 1225

LAPP_ 1230
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03 60226 31 01 242

BAMBOO

Escova de dentes dobrável em PP com cerdas macias. 
Ideal para viajar.

Escova de dentes com corpo em bambu e cerdas brancas 
macias. Livre de aditivos BPA e 100% biodegradável. 
Apresentação em caixa design de papelão kraft.

 17,5 x 2,3 x 1,5 cm  50  500

 C(1), W

 17,5 x 1,6 x 1,3 cm  50  400

 C(4),L1

POLE_ 9924

FRESH_ 9923
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05 0160

230

Espelho de bolso prático e dobrável com cobertura em PP 
translúcido.

Escova prática e dobrável com espelho, em formato de 
bolso. Fabricado em PP maciço.

Espelho duplo, normal e de aumento. Tampas macias de 
PU e fecho magnético.

 0,5 x Ø6 cm  50  500

 C(4), W

 2,3 x Ø6,6 cm  50  200

 C(4)

 0,9 x Ø7 cm  50  300

 C(4), L1, W

GLAZE_ 1220

BLUNT_ 1221

LINER_ 1223
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NEW

Caixa de comprimidos com 3 separadores, produzido em 
PP com tratamento anti bacteriano

Caixa para comprimidos em PP com três compartimentos. 
Design com acabamento translúcido.

Caixa prática em PP para comprimidos, com 2 
compartimentos e acessório de corte.

Bola anti-stress em PU de cor sólida.

Coração anti-stress em PU de cor lisa.

 6 x 1,3 x 3,9 cm  100  1000

 C(4), W

 6 x 1,3 x 3,9 cm  100  1000

 C(4), W

 9,5 x 4,8 x 1,6 cm  100  400

 C(4)

 Ø6,2 cm  20  400

 E(1)

 5 x 7 x 7,1 cm  20  400

 E(1)

DROP_ 1222

CITOS_ 1226

MEDY_ 1227

SEYKU_ 1228

BIKU_ 1229
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258 55

02

0201

NEW

Máscara de viagem feita em microfibra macia. Ajuste 
elástico duplo.

Almofada insuflável ideal para viajar com uma sensação 
de camurça suave.

Sapatilhas unisexo produzidas em algodão / poliéster 
cómodo, com interior acolchoado. Inclui bolsa prática em 
no woven. Tamanho único 36 – 43.

 18,5 x 9 cm  100  1000

 D(1), N(8)

 33 x 9 x 25 cm  20  200

 F(1)

 11,5 x 29 x 1,7 cm  10  200

 E(1), N(8)

BRANTA_ 8200

ANSAR_ 8201

YLLIER_ 8151
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2960

29052929 29226

2902

Saco multiusos em algodão de 280g/m² com acabamento bicolor. 
Fecho de correr com puxador em algodão a condizer.

Bolsa de higiene multiusos em algodão 180gr / m2 e sarapilheira. Fecho 
zíper com puxador de em sarapilheira a combinar

 22,5 x 17 x 5,5 cm  50  300

 E(1), N(8)

 21,5 x 16 x 5 cm  10  200

 E(1),N(8)

DOEL_ 7537

SIERRA_ 7558
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050201 226 60

100%
Recycled

PET

NEW

Bolsa de dois compartimentos com fechos e asa 
de transporte a combinar. Produzido em poliéster 
reciclado RPET 210D.

 21 x 13 x 8 cm  20  100

  F(1), N(8), O

BUBO_ 7547
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31 60 55

05 56 02

29

29 31 60 02

05

40

05 226 258

60

02

0501 22631 4060

03

Estojo de toilette em poliéster 600D com fecho de correr 
e alça de transporte conveniente.

Estojo de toilette em poliéster 600D. Fecho de correr 
com puxador a condizer.

Estojo de toilette em poliéster 300D a cores com um 
acabamento com efeitos e PVC transparente. Com 
puxador de transporte e prática alça de transporte.

Estojo de toilette com fecho hermético em PVC translúcido.

 20 x 9,8 x 8,3 cm  10  200

 E(1), N(8), O

 22 x 14 x 6 cm  10  300

 E(1), N(8), O

 23,5 x 18,5 cm  100  200

 E(1)

 17 x 13 x 5 cm  50  400

 E(1)

PARDELA_ 7513

YUBARTA_ 7514

GRUS_ 7512

CARIBU_ 7511
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Wide selection of articles for your hygienic protection. 
Masks, hydroalcoholic gels, articles with antibacterial 
technology, etc.
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antibacterial

05 02 60

01

TOUCH 
PEN

Esferográfica higienizante anti bacteriana multifunções, 
com pulverizador recarregável e ponteiro táctil. 
Capacidade 3 ml (líquido não incluído). Tinta azul

Bloco de notas A6. Capas em PU com tecnologia 
antibacteriana. Marcador e elástico. 80 folhas. Padrão ISO 
22196.

Bloco de notas A5. Capas em PU com tecnologia 
antibacteriana. Marcador e elástico. 100 folhas. Padrão 
ISO 22196.

* Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.

 16 x Ø1,5 cm  50  1000

  B(4)

 14 x 9 x 1,4 cm  50  100

 E(4)

 21 x 14,9 x 1,4 cm  25  50

 E(4)

FARBER_ 8022

ELION_ 8061 WATSON_ 8060



NEW

40 05 0360 22601 31

239

CATALOGUE 2021 // SANITARY & PROTECTION

antibacterial

03 31 60 05 226 02

TOUCH 
PEN

Caneta esferográfica com corpo em ABS. Antibacteriana. 
Tinta azul. Padrão ISO 22196.

Caneta esferográfica com corpo em ABS 
antibacteriano e ponteiro tátil. Clipe em metal 
e carga jumbo com tinta azul. Padrão ISO 
22196.

Caneta esferográfica com corpo em ABS antibacteriano e 
pega translúcida e macia. Tinta azul. Padrão ISO 22196: 
2011.

Caneta esferográfica com corpo em ABS 
antibacteriano. Tinta azul. Padrão ISO 22196: 2011.

Lápis de madeira com tratamento anti bacteriano e 
borracha. Disponível em várias cores

* Material treated with silver Ions that prevent 
the proliferation of bacteria.

 13,8  x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 13,9 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

  14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

 18,6 x Ø0,7 cm  100  2000

 A(4)

STARK_ 8040
HALLERBOS_ 8015

CARREL_ 8039

NEWTON_ 8038

GRYFIN_ 8046
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antibacterial

010560 02226

NEW

NEW

Gola multiusos produzida em poliéster suave com 
tratamento anti bacteriano

Toalha absorvente produzida em micro fibra suave com 
tratamento anti bacteriano. Inclui manga reutilizável em 
PVC

Capa porta máscara. Fabricado em PP flexivel cortado 
para fácil dobragem. Não inclui máscara.

* Material treated with silver Ions that prevent 
the proliferation of bacteria.

 48 x 26 cm  10  300

 F(1), N(8), R

 45 x 30 cm  1  100

 G(1), N(8)

 9,2 x 5,7 x 0,9 cm  100  2000

 B(1)

STODDART_ 9936

SANCAR_ 9938

HAWKING_ 8203
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antibacterial

NEW

05 60 02

01

WHEAT 
FIBER

Estojo porta máscara produzido em PP anti bacteriano. 
Ideal para proteger e transportar todo o tipo de máscaras.

Bolsa porta máscaras produzida em fibra de trigo 
com tratamento anti bacteriano. Ideal para proteger e 
transportar todo o tipo de máscaras.

Estojo porta máscara produzido em PP anti bacteriano. 
Ideal para proteger e transportar todo o tipo de máscaras.
Maskenbehälter aus antibakteriellem PP mit 
Doppelverschluss.

* Material treated with silver Ions that prevent 
the proliferation of bacteria.

 13 x 13 x 1,2 cm  1  300

 D(1), W

 19 x 10,5 x 1,2 cm  1  200

 D(1), W

 13 x 13 x 1,2 cm  1  300

 D(1)

AXEL_ 9929

WERNER_ 9932

HENRICK_ 9940
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60

226

05

02

01

050101 05 6002 22631 60 40

03

01

02

226

60

60 05 01 0203

05

NEW

NEW

NEW

Bolsa de PVC multiusos. Corpo transparente com fecho de 
cor. Ideal para guardar todo o tipo de máscaras. Estojo de toilette com fecho hermético em PVC 

translúcido.

Lanyard porta máscaras em cordão com acessório para 
ajuste craniano. Válido para qualquer tipo de máscara.

Lanyard porta máscaras produzido em poliéster suave e 
com colchetes confortáveis. Válido para qualquer tipo de 
máscara.

Ajustador de máscara em PP de cor sólida, com quatro 
posições de ajuste para um uso perfeito e confortável.

 20 x 12,5 x 0,25 cm  20  1000

 E(1)

 17 x 13 x 5 cm  50  400

 E(1)

 52 x 2 cm  10  1000

 D(1)

 94 x 1,5 cm  10  2000

 F(1), N(8), R

 16,5 x 2 x 0,1 cm  100  2000

 A(4)

STRICKLAND_ 9939
CARIBU_ 7511

HOLDE_ 7051 LASSE_ 7056

EDISON_ 9920
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60 02251 05

60

226

31

02

01

0503

NEW

02056001

EPI
EN 166

EU
2016/425

Máscara facial em papelão laminado branco e PET. 
Fecho de velcro ajustável. Preenchimento de espuma de 
borracha para um ajuste confortável na testa. Classificado 
como EPI.

Óculos transparentes anti-embaciantes. Astes laterais 
ventiladas. Fabricado em policarbonato leve.

Porta-chaves multifunções anti-contacto em alumínio. 
Evita tocar em qualquer superfície: botões, puxador de 
porta, etc.

Porta chaves anti contacto fabricado em ABS com 
tratamento anti bacteriano

Máscara facial em material PET resistente. Inclui tira 
elástica com acolchoamento confortável e ergonómico 
para se ajustar à testa. Design anti-embaciante contra 
gotículas e poeira.

OPENER

INTERNAL PADDING

 Consult

2 SIZES

 D(2)

 15,5 x 5,7 x 15 cm  10  200

 D(4)

 6,6 x 2,7 x 0,3 cm  100  1000

 D(4), L1

 4 x 7 x 0,4 cm  50  1000

 D(1)

 33 x 22 cm  50  200

 E(1)

KEPLER_ 9916

FRANKLIN_ 9921

ROSS_ 4052

DALTON_ 4089

COHN_ 9905
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500 ml

100 ml
5 L

NEW

Estojo de viagem transparente produzido em PVC com 
fecho hermético. Incluí sortido de recipientes práticos 
ideais para gel, champô e perfume.

Gel desinfetante para as mãos. Fórmula especialmente 
criada para desinfecção e cuidados com a pele.

 Consult

 Consult

 Consult Price

HYDROALCOHOLIC 
GEL 100% CUSTOMIZABLE

LABEL

5 ACCESSORIES

 19 x 19 cm  1  100

 E(1)

ARNOLD_ 9935

AVOGADRO_ 9904
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50 ml

30 ml
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NEW

NEW

NEW

NEW

02 01 60 226 05

70%

70%

70%

Toalhete higienizante hidroalcoólico de uso único e compostável. 
Álcool a 70%. Embalagem individual selada termicamente

Gel desinfetante para as mãos. Frasco prático de 50 ml. Álcool 70%.

Gel higienizante de mãos com 70% de álcool. Recipiente prático 
de 10 ml translúcido e pulverizador tipo spray. Tampa com clip 
disponível em várias cores.

Gel higienizante de mãos com 70% de álcool. Recipiente 
prático de 30 ml com mosquetão.

Gel higienizante de mãos de 30ml, com pulverizador tipo spray.

 6,7 x 8 cm  100  3000

 A(1)

 4,5 x 8,5 x 2,9 cm  50  200

 C(1)

 3,5 x 10 x 2,2 cm  50  300

 C(1)

 10,1 x Ø2,7 cm  100  200

  C(1), W

 12,6 x Ø1,6 cm  50  500

 B(4)

NOBEL_ 9919

BISHOP_ 9906

GENZEL_ 9934

GILMAN_ 9907

70%

70%

VARMUS_ 9908
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01

01

10

02

02

0102

02
10

NEW

Máscara FFP2.

Five-layer safety face mask. Heat-sealed finishes, with 
elastic fastening and nose clip.

Máscara médica descartável (Cirúrgica TIPO II-R). Camada 
tripla com acabamentos selados a quente, fechos elásticos 
e clipe nasal ajustável.

Máscara médica descartável para crianças (Surgical TYPE 
II-R). Camada tripla com acabamentos selados a quente, 
fechos elásticos e clipe nasal ajustável.

Máscara cirúrgica de 3 camadas tipo 1. Acabamentos 
selados a quente, com fechos elásticos e clipe nasal 
ajustável.

Máscara cirúrgica de 3 camadas tipo 1. Acabamentos 
selados a quente, com fechos elásticos e clipe nasal 
ajustável.

PPE

PPE

 Consult Price

 Consult Price

 Consult Price

 Consult Price

 Consult Price

 Consult Price

 16 x 21,6 cm

 16 x 21 x 6 cm

 1/25

 1/25

 800

 1200

 17,5 x 9,5 cm  5/50  2000

 14 x 9,5 cm  5/50  2000

 17,5 x 9,5 cm  5/50  2000

 17,5 x 9,5 cm  50  2000

CURIE_ 9925

CRICK_ 9933

FLEMING_ 9930

MAYER_ 9915

PRESTON5_ 9928

PRESTON_ 9927
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02

01

01

02

56

30

23

57

60

05

55

226

63

48

02

NEW

Mascarilla higiénica reutilizable de 2 capas. Realizada en 
tejido no tejido y microfibra antibacteriana, transpirable 
e hidrófugo. Amplio surtido de colores y apta para 
personalización.

Máscara higiênica respirável e repelente de água. 
Antibacteriano com costura de conforto invisível. Tecido 
interior 100% algodão.

REUSABLE
25 WASHES

UNE
0065:2020

WATERPROOF
BREATHABLE

CHILD AND 
ADULT SIZE

1 0 0 %  C U S T O M I Z A B L E

MINIMUM ORDER
25 PCS

DELIVERY      15 DAYS
for custom masks

REUSABLE 
HYGIENIC
MASKS

ANTIBACTERIAL 
TISSUE

INVISIBLE 
COMFORT SEAM

Create your own design

WHITE SUBLIMATION

 11,5 x 14,5 cm  10  500

 E(1), N(8)

 11,5 x 14,5 cm  10  500

 E(1), N(8), R

HARVEY_ 9926
MENDEL_ 9917



CHRISTMAS
248/251
The best gifts for christmas 

with an original touch
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05 60 3122601

Chapéu de Pai Natal fabricado em poliéster macio. 
Tamanho único.

Meia de Natal com alça de suspensão. Fabricado em 
poliéster macio.

 43 x 30 cm  10  200

  D(1), N(8)

 34 x 22 cm  10  200

 D(1), N(8)

SANTA_ 1300

NOEL_ 1301
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512 511

513

514 512

CHRISTMAS 
DECORATIONS

NATURAL WOOD

VANILLA SCENT

CERAMIC SLATE

Enfeite de Natal em madeira. Disponível em dois designs: 
Estrela e Árvore. Inclui fita vermelha para pendurar na 
árvore de Natal.

Enfeite de Natal em feltro. Disponível em três designs: 
Floco de Neve, Árvore de Natal e Rena.

Conjunto de 3 decorações de Natal em feltro: Estrela, 
Árvore e Rena. Para pendurar em árvore de Natal.

Vela perfumada com castiçal em ardósia cerâmica. Inclui 
giz branco. Apresentação em caixa de papel Kraft.

 9,5 x 10 x 0,5 cm  50  400

 C(4), L1

 10,1 x 8,3 x 0,3 cm  100  500

 C(1)

 10 x 10 cm  100  500

 C(1)

 7,8 x Ø7 cm  1  50

 E(1),L2

JINGLE_ 1305

ABEND_ 1302

CAROL_ 1310

KING_ 1307
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01 60 40 31

05 03 02 226

515 516 512

UNSHARPENED

CRAYONS INCLUDED

Lápis com corpo em madeira branca e borracha em 
desenhos de Natal.

Iman de Natal com desenho do Pai Natal. Inclui bloco de 
notas com 40 folhas lisas e lápis de madeira.

Meia com design de Natal para colorir. Inclui 5 ceras de 
cores sortidas. Fabricado em tecido não tecido de 80 g / 
m2.

Vela perfumada com cores vivas e apresentadas a 
condizer com castiçal de metal. Caixa com topo de janela 
transparente.

 19 x 2,7 cm  50  500

 B(4)

 10 x 20 cm  50  200

 C(2)

 29,5 x 19 cm  1  200

  F(1)

 3  x Ø6,3 cm  50  250

 E(1), L1

NUSS_ 1303

KLAUS_ 1304

RENO_ 1308 FLAKE_ 1306
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Numerical Index
REFERENCE PAGE

0100 190

0101 191

0102 191

0103 190

0104 187

0105 189

0106 189

0107 188

0108 189

0109 188

0110 188

0111 183

0112 183

1003 224

1006 225

101 228

1220 230

1221 230

1222 231

1223 230

1225 228

1226 231

1227 231

1228 185, 231

1229 184, 231

1230 228

1300 249

1301 249

1302 250

1303 251

1304 251

1305 250

1306 184, 251

1307 185, 250

1308 251

1310 250

2009 139

2100 44

2150 224

3000 60

3002 60

3003 59

3005 58

3006 53, 63

3007 63

3008 62

3009 62

3011 64, 195

3012 65

3013 63, 101

3014 63, 101

3015 61

3017 94

3018 10, 58

3019 11, 62

3020 61

3021 56

3022 09, 57

3023 08, 62

3024 09, 57

3025 46

3026 11, 46

3050 65

3051 65

3052 64

3053 61

3054 60

3100 202

3101 206

3102 195, 202

3103 207

3105 206

3106 206

3110 203

3111 203

3150 45

3151 45

3200 43

3201 42

3202 43

3203 41

3203 41

3204 41

3205 42, 59

3206 08, 40

3207 10, 40

3208 07, 38

3209 06, 38

3210 10, 39

3300 48

3301 48

3302 49

3303 49

3304 48

3305 47

3307 47

3350 55

3351 53

3352 54

3353 55

3355 11, 52

3400 51

3401 50

3402 51

4000 143, 196

4001 143, 196

4003 143, 196

4004 168

4005 147

4006 147

4007 149

4008 148

4010 148

4011 166

4012 32, 150

4013 32, 150

4014 142, 196

4015 146

4016 34, 152

4017 34, 153

4018 34, 152

4019 34, 153

4020 30, 162

4021 159

4022 33, 151

4023 159

4024 149

4025 171

4026 171

4027 171

4028 170

4029 170

4031 170

4032 31, 161

4033 31, 161

4034 165

4035 31, 160

4036 174

4037 164

4038 173

4039 169, 197

4040 163, 197

4041 167

4042 166

4043 167

4044 172

4045 168, 197

4046 175

4047 175

4048 160, 197

4049 168, 197

4050 180

4051 181

4052 180, 243

4053 181

4054 181

4055 162

4057 32, 155

4058 169

4060 142, 196

4061 30, 154

4062 33, 151

4063 33, 151

4064 152

4065 33, 151

4068 155

4070 179

4071 179

4072 179

4073 180

4074 179

4075 178

4076 178

4077 155

4078 31, 177

4079 183

4080 181, 207

4081 30, 154

4082 145

4083 144

4084 142

4085 149

4086 159

4087 32, 177

4088 177

4089 180, 243

4186 67

4187 67

4188 67

5601 137

5602 35, 137

5606 136, 194

5607 135

5608 135, 194

5609 134, 194

5610 35, 136

5621 138

5622 138

5623 138

7000 214

7008 216

7012 216

7013 205

7019 215

7020 216

7041 215

7050 214

7051 242

7052 201

7053 195, 201

7054 200

7055 201

7056 242

7060 204

7061 205

7062 205

7063 204

7070 200

7097 219

7100 220

7101 219

7102 218

7103 220

7104 217

7105 217

7111 110

7112 111

7113 110

7114 108, 193

7116 111

7117 111

7118 217

7119 220

7124 102

7137 26, 104

7138 98

7145 102

7146 98

7150 106

7151 109

7152 106, 193

7153 103

7154 103, 192

7155 108

7157 107

7158 103

7501 120

7502 120

7503 120

7504 120

7506 119

7509 109

7510 102

7511
115, 235, 

242

7512 115, 235

7513 114, 235

7514 114, 235

7515 99

7516 99, 200

7517 99

7518 100

7519 125

7520 26, 126

7521 127

7522 121, 193

7523 121

7524 121

7525 27, 125

7526 109

7527 119, 193

7528 118

7529 118, 182

7530 118, 182

7531 221

7532 221

7533 221

7534 22, 122

7535 22, 123

7537 113, 233

7538 29, 129

7539 29, 129

7540 29, 129

7541 29, 129

7542 117

7543 123

7544 23, 117

7545 15, 116

7546
15, 85, 

116

7547
23, 112, 

234

7548 100

7549 23, 122

7550 23, 105

7551 26, 126

7552 27, 125

7553 27, 124

7554 27, 124

7555 24, 128

7556 25, 128

7557 25, 104

7558
24, 113, 

233

7559 85, 100

7560 24, 113

7561 28, 128

7601 26, 126

7602 127

7603 130, 223

7604 130, 223

7605 130, 223

7606
28, 131, 

222

7607
28, 131, 

222

8000 87

8001 87

8002 86

8003 86, 187

8004 80

8005 80

8006 79

8007 74

8008 78

8009 72

8010 70

8011 79

8012 79

8013 81

8014 80

8015 81, 239

8016 82

8017 82

8018 12, 76

8019 13, 76

8020 94

8021 82

8022 73, 238

8023 84, 187

8024 84, 186

8025 74

8026 74

8027 74

8028 73

8029 18, 75

8030 17, 81

8031 12, 73

8032 17, 78

8033 19, 83

8034 12, 76

8035 16, 71

8036 13, 77

8037 19, 83

8038 72, 239

8039 72, 239

8040 71, 239

8042 18, 75

8043 14, 75

8044 14, 77

8045 70

8046 86, 239

8047 182

8048 19, 83

8049 87

8050 91

8051 91

8052 93

8053 21, 89

8054 93

8055 21, 89

8056 88

8057 88

8058 95

8059 95

8060 91, 238

8061 91, 238

8062 88

8063 88

8064 87

8070 20, 89

8071 20, 90

8072 20, 90

8073 21, 92

8074 21, 92

8100 213

8101 212

8102 211

8103 213

8104 210

8110 195, 211

8150 224

8151 232

8200 101, 232

8201 101, 232

8202 225

8203 240

9001 217

9003 195, 202

9004 139, 195

9006 202

9009 139

9128 157

9129 156

9130 156

9131
118, 158, 

182

9132 157

9133 158

9904 244

9905 243

9906 245

9907 245

9908 245

9915 246

9916 243

9917 247

9919 245

9920 242

9921 243

9923 24, 229

9924 229

9925 246

9926 247

9927 246

9928 246

9929 241

9930 246

9932 241

9933 246

9934 245

9935 115

9936 139, 240

9938 220, 240

9939 242

9940 241
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ABEND 1302 250

ADAL 7544 23, 117

AKALA 0100 190

AKEBIA 4008 148

ALANI 8073 21, 92

ALBA 8050 91

ALBERO 3110 203

ALESSO 3210 10, 39

ALETA 7531 221

ALFE 4037 164

ALKE 4034 165

ALOE 4044 172

ALONDRA 7524 121

ALPINIA 4042 166

AMAZONIA 8001 87

ANFI 8057 88

ANON 4015 146

ANSAR 8201 101, 232

AOKI 3300 48

ARAL 8037 19, 83

ARASHI 8048 19, 83

ARAYA 8023 84, 187

ARCE 7538 29, 129

ARCO 8054 93

ARDEA 7552 27, 125

ARDENES 8013 81
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Iconography

WINDPROOFCARTONS

REMOVABLE LABEL

PACK

MEASURES

MARKING TECHNIQUES

CHILDREN SIZES

BREATHABLE

WATERPROOF

WATER RESISTANT

WINDPROOF

FOOD INDUSTRY

TECHNICAL FABRIC

Color codes

01 White

011 Pearl White

58 Heather Grey

251 Silver

260 Gold

23 Lead

231 Ebony

59 Dark Grey

46 Dark Lead

02 Black

29 Beige

229 Angora (Natural)

07 Sand

85 Camel

219 Dark Sand

67 Walnut

87 Chocolate

36 Hemp Yellow

03 Yellow

96 Golden Yellow

30 Mustard

31 Orange

311 Vermillion Orange

60 Red

64 Burgundy

57 Garnet

116 Dark Red

48 Light Pink

34 Bubble Gum Pink

72 Raspberry

78 Rosette

40 Fuchsia

230 Orchid

63 Mauve

71 Purple

126 Washed Blue

10 Sky Blue

12 Turquoise

43 Deep Blue

100 Ocean Blue

05 Royal Blue

99 Electric Blue

65 Bluish

86 Denim Blue

44 Lab Blue

55 Navy Blue

98 Green Mint

041 Tide Green

236 Aquamarine

45 Moonlight Blue

217 Forest Green

124 Path Green

56 Bottle Green

20 Kelly Green

216 Tropical Green

17 Lab Green

13 Khaki Green

15 Army Green

38 Dark Army Green

118 Lime Yellow

69 Mantis Green

28 Pistachio

225 Lime

235 Punch Lime

114 Oasis Green

24 Irish Green

83 Grass Green

226 Fern Green

013 Heather White

259 Heather Light Grey

237 Heather Ebony

243 Heather Black

39 Heather Mustard

310 Heather Orange

245 Heather Red

238 Heather Burgundy

256 Heather Garnet

252 Heather Rosette

253 Heather Mauve

246 Heather Turquoise

248 Heather Royal

255 Heather Denim

247 Heather Navy Blue

980 Heather Green Mint

257 Heather Bottle Green

153 Heather Military 
Green

693 Heather Mantis Green

250 Heather Lime

135 Heather Fern Green

249 Heather Fluor Yellow

244 Heather Fluor Coral

222 Fluor Green

221 Fluor Yellow

223 Fluor Orange

228 Fluor Pink

125 Fluor Pink Lady

234 Fluor Coral

84 Strawberry

984 Watermelon

985 Lemon

986 Apple

987 Tomato

988 Grape

989 Pinneaple

990 Kiwi

991 Basketball

992 Football

993 Tennis

995 Zebra

996 Chicken

997 Giraffe

998 Fish

999 Bamboo

511 Estrella

512 Árbol

513 Reno

514 Copo

515 Noel

516 Snowman

981 Rectangular

982 Redondo

983 Ovalado

88 Madera

157 España

158 Francia

161 Italia

162 Portugal

CODE COLOR

CEMENT

LIGHT

NATURAL
CORK

UMBRELLA 
DIAMETERØ105

NATURAL
CORK

BLUETOOTH 
TECHNOLOGY 

SPEAKER
FUNCTION 

WIRELESS 
CHARGING

INTEGRATED
RADIO

MICRO SD
CARD
READER

LINE IN
CONNECTION

USB PLAYER

FREE HANDS

PULSATION 
COUNTER 

CALORIES
COUNTER 

STEP
COUNTER

SLEEP
CONTROL 

CHRONOMETER 

IT HAS
APPLICATION 

APPLICATION 
NOTIFICATIONS 

DATA
TRANSMISSION 

WATERPROOF 

BAMBOO
FIBER 

WHEAT
FIBER 

USB 

TYPE C

MICRO USB 

LIGHTNING 

REPEATED
ARTICLE 
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A - K	 Tampography - Serigraphy

M	 Offset

N	 Serigraphic transfer

O	 Transfer digital

Q	 Sublimation mugs

SERIGRAPHY

Marking techniques

TRANSFER

TERMOGRABED

EMBROIDERY

TAMPOGRAPHY

SUBLIMATION

DIGITAL PRINTING

LASER

R	 Sublimation

T	 Thermograbed

U	 Thermograbed with colour tape

W	 Digital printing

P	 Embroidery

L	 Laser

We reserve the right to modify the print codes and/or number of colours published in this catalogue without prior notice. 	

MARKING CODE TECHNIQUE
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